
Mizoram Legislative Assembly

Fifth Session

Unstarred Questions

28th August, 2025
----

[Finance Department - Political & Cabinet Department - Planning and
Programme Implementation Department - General Administration Department
- Vigilance Department - Public Works Department - Horticulture Department
- Public Health Engineering Department - Urban Development and Poverty
Alleviation Department - Health & Family Welfare Department - Higher &
Technical Education Department - Commerce and Industries Department -
Home Department - Taxation Department - Disaster Management &
Rehabilitation Department - Power & Electricity Department - Art & Culture
Department - Land Resources, Soil and Water Conservation Department -
District Council and Minority Affairs Department - Agriculture & Farmers'
Welfare Department - Irr igation & Water Resources Department -
Cooperation Department - Food, Civil Supplies & Consumer Affairs
Department - Local Administration Department - Fisheries Department -
School Education Department - Labour, Employment, Skill Development and
Entrepreneurship Department - Printing & Stationery Department - Rural
Development & Administration - Land Revenue & Settlement Department -
Information, Public Relations, Printing & Stationery - Social Welfare, Women
& Child Development Department - Excise & Narcotics Department -
Sericulture Department - Animal Husbandry & Veterinary Department - Law
& Judicial Department - Parliamentary Affairs Department - Transport
Department - Environment, Forest & Climate Change Department - Sports &
Youth Services Department - Tourism Department - Information &
Communication Technology Department and Department of Personnel &
Administrative Reforms ].

Total No. of Questions : - 346

----
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Zawlsei-Mualcheng-Keitum Road Divert chungchang.

76 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Public Works Department:-

(a) Zawlsei-Mualcheng-Keitum Road hi eng chen nge hmalak a nih tawh ? 

(b) Eng fund/scheme atanga thawh tura ruahman nge a nih ?    

----

Road Fund Board in Road Maintenance Cess a dawn zat chungchang.

77 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Public Works Department:-

(a) Road Fund Board-in Road Maintenance Cess cheng eng zat nge a dawn
tawh ?  

(b) Kawng Kilometre eng zata thui siam nan nge hman a nih ?  

(c) Khawi kawng te nge ? 

(d) Amount nen min hrilh thei em ? 

----

SASCI chungchang.

78 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

SASCI hnuaia Restricted Tender a sorkarin hna a pek te hian an hna hmuh mil
tawk zat sorkar-ah an hmingin Work done an nei vek em ?

----

Kawnpui to Khamrang kawng chungchang.

79 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Engtikah nge Kawnpui to Khamrang (Km 113-133km) kawngpui siamtu
Contractor  Defect Liability Period kha tawp tur a nih ?

(b) Defect Liability Period tawp hmain Contractor duh danin ‘Foreclose’ a ni
em ?
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(c) Contractor mawhphurh hun chhunga kawng chhia Contractor-in a siam
thei lo a nih   chuan eng hremna nge pek a nih ?

(d) Khu kawng khu ni 7.7.2025 atangin NHIDCL kutah dah a ni em ?

----

Contractor te bill pek chungchang

80 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

PWD hnuaia Works hrang hrangah Contractor-te bill a hun taka pek loh a awm
fo hian Contractor ten an bill hmuh har avangin a pung (interest) phut ta se
Sorkarin a pung chu a pe thei ang em?

 

----

SASCI loan chungchang

81 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Mizoramin khuarel chhiatna a tawh avanga SASCI loan lak engzat nge ? 

(b) A sum hmanna tur projects list leh a amount zat min hrilh thei em ?

----

Mizoram leh Tripura inkalpawhna chungchang

82 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

Mizoram leh Tripura inkalpawhna kawng NH44A siam chhunzawm tur hian
engtikah nge Contractor thar ruat fel leh a nih ang?

----

Cess chungchang.

83 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Engtik ni atangin nge petrol leh diesel atanga Kawngpui siamna tur Cess hi
lak tan a nih ?
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(b) Engtik niah nge kawngpui siamtu PWD in he sum hi a dawn hmasak ber ?

(c) PWD in he cess hi khawilai kawngpui siam nan nge a hman tawh ?

----

Bawngkawn to Chanmari Road chungchang.

84 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Public Works Department:-

(a) Aizawl khawpui chhung kawng Bawngkawn to Chanmari via Ramhlun
Road kawng siam hi khawi thleng nge siam tura ruahman a nih ? Kawng siam
tur thui zawng hi Kilometre engzat nge ?  

(b) Amount engzat nge ? 

(c) Black Topping chhah zawng hi Inches engzat tur nge a nih ? Tu nge
Contractor ?        

----

Cess hman chungchang

85 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Public Works Department:-

(a) POL atanga Road Maintenence Cess Sorkar in a lak atang cheng engzat
nge kawng siam nan hman a nih tawh ?

(b) A nih tawh chuan Khawi lai kawngte nge siam a nih min hrilhthei em ?

----

NH44A / 108 chungchang.

86 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Public Works Department:-

(a) NH 44A/108 a tan a revised estimate Department in a theh luh MORTH in
December 2021 a an approve kha engzat nge ? Chumi atang chuan engzat
nge hman (Spent) a nih tawh ?

(b) PWD, Mizoram in Contractor a terminate atang khan Aug 2025 hi a thla
(month) engzat na nge ?

(c) Engtikah nge contractor thar hi appoint leh theih a nih ang a, hna hmabak
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hi khawih chhunzawm leh a nih ang ?

(d) Engtikah nge NH 44A/ 108 hi zawh fel tak tak a nih Sawrkar in a beisei ?

----

Sawhthing chungchang.

87 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Sorkar in Sawhthing a lei khawm te hi engtin nge a tih ral leh ?

(b) Tute hnenah nge a tihral a, engzat theuh nge a a tihral ? A tihralna rate
engzat nge ? Engtik ah nge a tihral ?

(c) Sawhthing leinaah hian Kuthnathawktute hnenah engzat nge sen anih
tawh ? Sawhthing leina bakah tul dang hrang hrangah engzat nge sen ral a
nih? A sen so zat details min hrilhthei em ?

----

PMJVK scheme chungchang.

88 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Sports & Youth Services Department:-

December 2023 hma lama PMJVK scheme hnuaia projects sanction tawhah
tunah hian overall physical achievement percent leh financial achievement (bill
pek tawh %) percent engzat nge a nih ?

----

CBI case chungchang

89 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Vigilance Department:-

Tun sorkar kal mekah CBI case chhuitir sorkarin a nei tawh em? 

----

ILP chungchang

90 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Home Department:-

(a) Kum 2022 atanga 2025 (till date) chhungin ILP application lut zat leh
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permit pek chhuah zat, year wise-in ?

(b) Kum 2022 atanga 2025 (till date) chhungin dan lova lo lut hnam dang eng
zat nge thawnkir an nih, year wise-in ?

----

Town Development Committee chungchang.

91 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

(a) Municipal ity awmlohna Notif ied Town-ah te Town Development
Committee din a ni tawh em ? 

(b) A nih chuan khawi lai hmunah te nge din a nih tawh ?

----

Bungalow chungchang.

92 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Public Works Department:-

Dt. 1st January 2024 atanga 31st July, 2025 thlengin CM leh Minister, MoS
Rank Adviser to CM theuh te Bungalow/Residential (In) chei nan engzat nge
sum hman a nih ?

----

NH06 Bilkhawthlir to Sairang kawngpui siam chungchang.

93 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

NH06 Bilkhawthlir to Sairang kawngpui siam nan hian PWD ah 2025-2026
budget ah sum  engzat nge dah a nih ?

 

----

Lawngtlai Bazar leh Chandmary inrina leimin chungchang

94 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) 30th May 2025 zan a Lawngtlai Bazar leh Chandmary inrina leimin in DC
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Office panna kawng a tih chhiatvek a kha siamthat tumna a awm em?

(b) Engtia hmalak tum nge a nih?

(c) Engtikah nge hna tan anih theih ang.

----

Lunglei leh a chheh vela leimin chungchang.

95 Pu Lalramliana Papuia (Lunglei South):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

Lunglei leh a chheh vel, a bik takin Theiriat leh Bualte daiah leimin chhunzawm
deuh reng avanga tun thlenga harsatna thlengah hian Department lamin
hriatpuiin hmalakna a nei em ?

----

Hualtu ram atanga tui lak chungchang

96 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

(a) PHE Department in Hualtu ram atanga Aizawl khawpui tana tui lak hna hi
eng nge a thlen chin ?

(b) He tui lak hna hi tluang taka kalpui a ni em ?

(c) He hna hi engtik ah nge an zawh ang ?

(d) He tui lak hi khawi veng / khua ten nge chhawr ang ?

----

SIPMU hnuaia Setlak / Tlawng tui pump chungchang

97 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

(a) SIPMIU hnuaia Setlak / Tlawng tui pump hi eng nge a thlen chin ?

(b) Tui hi tluang taka pump a ni em ?

(c) Tluang taka pump anih loh chuan eng nge a chhan ? 

----
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Ration card delete chungchang.

98 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

(a) RCMS software changkangin Ration Card-a hming awm tawhsa, adhaar
card nena link vek tawh te amahin, mihring tel lovin a delete thei em ?

(b) Mihring tel lovin khawl changkangin Ration card a awm mek te a delete
thei a nih chuan chu khawl chu engnge a hming ? A model leh a siamtu min
hrilh thei em ?

----

Kawng siam chungchang.

99 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Public Works Department:-

(a) Aizawl khawpui kawng siamthat tum a ni em ?

(b) Anih chuan engtikah nge hmalak a nih dawn ? 

(c) Engtikah nge thawh zawh hman beisei a nih ?

(d) Tunge contractor ? 

(e) Restricted tender nge Open tender hmanga thlan a nih ? 

(f) Tute nge tender chhangtute ? 

(g) Financial bid amount engzat te nge ?

(h) PWD Minister in kawng siamthat tur ribbon chep chat a ahawn kha engtik
nge ? 

(i) Laldenga Road (Bawngkawn via Ramhlun to Chanmari road) siam mek hi
engtikah nge thawh zawh a nih ang ?

----

National Highway chungchang.

100 Pu Lalchhuanthanga (Aizawl South 2):

Public Works Department:-

Tun Sorkar hnuah Sairang leh Vairengte inkar kawng thawm thatnan State
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Sorkarin sum engzat nge a sen ral tawh ?

----

NH 06 kawngpui chungchang

101 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Public Works Department:-

(a) National Highway 06 (Kawnpui - Khamrang) hi eng tikah nge NHIDCL kuta
hlan a nih? 

(b) Kawng chhiat chhan hi State Sorkar mawhphurhna a ni em?

----

Forensic Laboratory chungchang.

102 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Home Department:-

Tun Sorkar hian Forensic Laboratory hi eng ang chen in nge a tih changtlun
tawh ? 

----

Thorang bial chhunga PWD hna thawh dan chungchang.

103 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Public Works Department:-

(a) Kumin 2025 chhung hian Thorang  bial chhung PWD kawng awmsa chei
nan Sorkar in Sum engzat nge a sen tawh ? 

(b) Khawi hmun ah te nge an sen a, engzat te nge sen a nih ?

----

Restricted tender chungchang

104 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Home Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih ? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?
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(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Tourism hmalakna chungchang

105 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Tourism Department:-

Tourism Department hnuaia hmachhawp thar awmte eng eng nge?

----

Kawnpui to Khamrang kawng chungchang

106 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Public Works Department:-

(a) Mizoram PWD hian kum2025 chhungin Kawnpui to Khamrang kawng
siamnan Mizoram Sorkar Finance Department pawisa vawi engzat nge a dil
tawh ? 

(b) A dilna copy min pe thei em ? 

(c) Heng dilna te hi engnge a din hmun, dilna te hi thehluh an nih a piangin
pek an ni em ? 

----

AR Lammuala sipai insawn chhuah chungchang

107 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

General Administration Department:-

(a) Engtik ni chiahah nge Home Ministry, Govt of India in AR Lammual atanga
Z o k h a w s a n g  a  A s s a m  R i f l e s  a n  c h h u a h n a  t u r a  O f f i c e
Memorandum/Notification a chhuah ?

(b) A copy min pe thei ang em ?

----

Khawzawl to Sinzawl Thanlon Road chungchang

108 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Public Works Department:-
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Kumin Financial Year chhungin Khawzawl to Sinzawl Thanlon Road (KST
Road) siam tumna a   awm em ? 

----

DM & R Project chungchang

109 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) DM&R Department  in Project hmachhawp a nei em ?

(b) Project hmachhawp a neih chuan enge a hmachhawp chu ?

(c) Eng nge a thlen chin ?

----

Khuarel chhiatna chungchang

110 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Tun kum 2025-2026, kum kal lai mek ah hian khuarel chhiatna avang a
nunna chan mi engzat nge awm ?

(b) Nunna chan an awm chuan Sorkarin ralna emaw pek a nei em ?

(c) A neih chuan mi pakhat ah engzat/eng nge a pek ?

----

Khurel chhiatna chungchang

111 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Tun Sorkar kum 2025-2026, kum kal lai mek ah hian khuarel chhiatna
avang a hliam tuar engzat nge awm ?

(b) Hliam tuarte hi sawrkar in kanna / tanpuina a pe em ?

(c) A pek chuan mi pakhat ah engzat/ eng nge a pek ?

----

Zirtirtu chungchang.

112 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):
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School Education Department:-

(a) Kum 2024 leh Kum 2025 chhungin Primary School, Middle School, High
School, Higher Secondary school leh RMSA school hrang hrangah zirtirtu
engzat nge lak an nih ?

(b) He mi hun chhung hian school hrang hrangah te hian zirtirtu engzat nge
transfer an nih tawh ? 

(c) Transfer na a kal duh lo an awm em? An awm chuan mi engzat nge awm
?

(d) Engtin nge Sorkarin heng mite hi a tih dawn ?

----

Chhawmdawlna chungchang.

113 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Kum 2020-2025 chhungin NDMA atangin r ikrum chhiattawhna
chhawmdawlna turin engzat nge sum dawn a niha, District hrang hrang ah
engtin nge sem a nih ? 

(b) A year wise in ?

(c) Heng kum ah te hian mi engzat nge boral ?

(d) A year wise in ?

(e) Ralna mi pakhat ah engzat nge pek thin a nih ? 

(f) NDMA kaihhruaina in a tarlan ang a pek nge ? 

(g) Mizoram Sorkar in a hranpa in ruahmanna a siam zawk ?

(h) Chhiattawk te hi engtik ah nge sum hi hlan thin an nih ? 

(i) Tun dinhmun ah chhiattawk chhawmdawlna la pek loh an awm em ? 

(j) An awm chuan tute nge ? 

(k) Engtik ah nge pek an nih dawn ? 

(l) Engvanga tun thlenga la pek loh nge an nih ?
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----

DM&R hmachhawp chungchang.

114 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) DM&R Department hian Project hmachhawp a nei em ?

(b) Project hmachhawp a neih chuan eng nge a hmachhawp ?

(c) Eng nge a thlen chin ?

----

Ralna chungchang.

115 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Tun kum 2025-2026, kum kal lai mek ah hian khuarel chhiatna avang a
nunna chan mi engzat nge awm ?

(b) Nunna chan an awm chuan Sorkarin ralna emaw pek a nei em ?

(c) A neih chuan mi pakhat ah engzat/ eng nge a pek ?

----

Pension chungchang.

116 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Department of Personnel & Administrative Reforms:-

(a) 1st January, 2024 hnulamah Mizoram sorkarin Sorkar hnathawk pension
tawh rawih nawn emaw, term extend emaw a nei em ? 

(b) A neih chuan tute nge an hming leh an post min hrilh thei em ?

----

Restricted tender chungchang

117 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Department of Personnel & Administrative Reforms:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?
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(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

SASCI chungchang

118 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Public Works Department:-

(a) Kum 2024 - 2025 leh 2025-2026 chhungin SASCI sum engzat nge hmuh a
nih ?

(b) SASCI hnuai a hna te hi open tender nge restricted tender hmanga a
thawktute thlan an nih ? 

(c) Restricted tender hmanga engvanga thlan nge a nih ?

(d) Hna hming? Agreement amount engzat nge ? 

(e) Thawk tur a thlan te tute nge ?

(f) Heng hna hrang hrangah te hian Physical leh Financial Achievement
dinhmun eng nge ?

----

Tender chungchang

119 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Kum 2024 January atanga kum 2025 July chhunga Mizoram PWD hnuaia
Open Tender hmanga hna pek zat leh sum zat ?

(b) Restricted Tender a hna pek zat leh sum zat ? 

(c) Departmental works zat leh sum zat ?

----

Kawng laih chah chungchang.

120 Pu H. Ginzalala (Champhai North):
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Public Health Engineering Department:-

(a) PHE Department-in Household Water Connection an pek dawn a kawng
an laih chah thin hi t ih tawp a nih theih nan PHE leh PWD te inkarah
thawhhona tha zawk siam theih dan a awm em ?

(b) Kawng siam hnua kawng laih chah thin hi tih tawp a nih theih nan hmalak
dan kawng a awm em ?

----

Sawhthing lei chungchang.

121 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

Tun Sorkar in khaw hrang hranga Sawhthing a lei zat leh a leina rate leh Price
support a pek te list leh pek zat ?

----

Champhai khawchhung kawng chungchang.

122 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Public Works Department:-

Champhai khawpui chhung kawng dung hi a rang lama siam theih a ni em ?

----

Khawzawl to Rabung kawng chungchang.

123 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Public Works Department:-

Khawzawl to Rabung kawng hi a chhe hle mai a, chak lakluhna pawimawh ber
a nih avangin a rang lama siam theih a ni em ?

----

Buhfai Subsidy chungchang

124 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

Mizoram Sorkar hian buhfai a semna kawngah hian subsidy-a pek dan min
hrilh thei em ?

----
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Inhmun leh ram pass inthuah chungchang.

125 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Land Revenue & Settlement Department:-

(a) Inhmun leh ram pass inthuah tam lutuk chingfel tur hian hmalakna a awm
em ?

(b) A awm chuan engte nge ?

(c) Revenue Department in mipuite file a tihbo/hmuh loh thinah hian action lak
a ni ngai em ?

----

Aizawl khawpui extend chungchang

126 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

Aizawl khawpui extend na tur atan Aizawl khawthlang lamah hian Pilot Project
atan awmze nei zawkin hmalak dan a awm em ?

----

Greater Lawngtlai Water Supply Treatment Plant kawng chungchang

127 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Greater Lawngtlai Water Supply Treatment Plant panna kawng Chawnhu
- Chengper Aigriculture Link Road hi siam a ni em ?

(b) Siam anih chuan tuten nge thawk, an hming leh address min hrilh thei em
?

(c) He kawng siam nan hian sum engzat nge ruahman a nih ?

(d) Plan leh estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Aizawl tui lak chungchang.

128 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-
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(a) Aizawl khawpui chawm belhtu tur Hualtu ram chhung Tawi tlang atanga
Gravity a tuilak kha zawh a ni tawh em?  

(b) Aizawl khawi veng veng nge a chawm theih dawn ?

----

Tui leak report-na App chungchang.

129 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

PHE Department in Tui leak Report-na App a siam thar hi hmang tangkai a ni
em ?

----

Ruahtui khawlna siam chungchang.

130 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

Ruahtui khawlna (Rain Water Harvesting) lam kawngah tun Sorkar hian
hmalakna a nei tawh em ?

----

Cyclone REMAL avanga chhiatna chungchang.

131 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

Cyclone Remal-in khaw hrang hrang tuilak a tihchhiatte kha siam that a ni leh
tawh em ?

----

Aizawl chheh vel tui hna tlem zel chungchang.

132 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

Aizawl khawpui bakah Reiek leh a chhehvel thingtlang khua tui hna tlem zel hi
hmalak tumna a awm em ?

----

NABARD sum hmanna chungchang.
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133 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

NABARD sum hmangin tun Sorkarah khawi khuaah te nge tuilak belh hna
thawh a nih ?

----

NESIDS chungchang.

134 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

Mizoram in NESIDS hnuaiah tuilak hna engte nge a thawh ?

----

JJM chungchang

135 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Public Health Engineering Department:-

(a) JJM hnuaiah Mizoramin Project engzatnge a thawh ? 

(b) Thawh zawh a ni vek tawh em ?

----

Administrative Reform chungchang

136 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Land Revenue & Settlement Department:-

Administrative Reform lama Revenue Department hmalakna te min hrilh thei
em ?

----

Maumual ram chungchang

137 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Land Revenue & Settlement Department:-

Maumual, MNF returnee te ram theh, Sorkar hmasain a tih fel hman tak loh
kha engnge a thlen chin ?

----

Sub Centre Repair leh Staff Quarters chungchang
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138 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Thingtlang lama Health Sub Centre chhia te hi Repair tumna a awm em ?

(b) Staff Quarters neih lohna khua kan la nei nual a, chungte chu siam tumna

 a awm em ?

----

Gas tih chingpen chungchang

139 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

(a) Gas tichingpentu man chhuah te hi engtianga hrem nge an nih thin ?

(b) Kum 2025 chhungin engzah nge man an nih tawh ?

----

Ration Buhfai subsidy chungchang

140 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

(a) Sorkar-in ration a buhfai a sem thin hi tih tawp a, subsidy component-a hi
Direct Beneficiaries Transfer (DBT) a kalpui hi a that zawk dan a awm em ? 

(b) Tha zawk ta se, tih dan a awm em ?

----

Tuilak belh hnathawh chungchang

141 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Public Health Engineering Department:-

NABARD sum hmangin tun Sorkarah khawi khuaah te nge tuilak belh hna
thawh a nih ?

----

Tui leak report-na App chungchang

142 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Public Health Engineering Department:-
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PHE Department in Tui leak Report-na App a siam thar hi hman tangkai a ni
em ?

----

Ruahtui khawl chungchang

143 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Public Health Engineering Department:-

Ruahtui khawlna (Rain Water Harvesting) kawngah tun Sorkar hian hmalakna
a nei tawh em ?

----

Tui lakna chhia chungchang

144 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Public Health Engineering Department:-

Cyclone Remal in khaw hrang hrang tuilak a tihchhiat te kha siam that a ni leh
tawh em ?

----

Artahkawn - Biate kawng chungchang

145 Pu Lalmuanpuia Punte (Hrangturzo):

Public Works Department:-

Artahkawn - Biate kawng hi cheithat tumna a awm em ?

----

AIDS, Cancer leh TB chungchang

146 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Health & Family Welfare Department:-

Mizoram chhung ah tun dinhmun ah AIDS (Acquired Immunodeficiency
Syndrome) vei, Cancer nat na vei leh TB (Tuberculosis) natna vei mi engzat
nge awm mek ? 

----

Tlawng lui tui Pump Chungchang

147 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):
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Public Health Engineering Department:-

(a) PHE Department in Aizawl khawpui tana Tlawng lui tui a pump hi tun fur
chhung hian pump theih loh chang a awm em?

(b) Pump theih loh chang a awm chuan eng nge a chhan?

(c) Vawi / Tum engzat nge pump theih loh a nih?

----

Tipa CHC MO Quarter leh Chakhei PHC MO Quarter chungchang.

148 Pu K. Hrahmo (Palak):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Tipa CHC MO Quarters tunah hian a thara sak that tumna leh ruahmanna
a awm tawh em ? 

(b) Awm ta se engtik atanga tan theih tur nge a nih ang ?

(c) Chakhei PHC MO Quarters sak tumna a awm em ?

(d) Sak tumna la awm lo ta se, Chakhei PHC MO hian Quarters a la nei lova,
sak theih a ni ang em ?

----

JJM chungchang

149 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

(a) JJM hnuaia hnathawhna Contractor bill Sorkarin bat a nei em ?

(b) Sorkarin bill ba a neih chuan pe turin hmalakna a nei em ?

----

Ramri hung chungchang.

150 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Home Department:-

(a) India- Burma ramri hung turin Central Sorkarin hma a la em ? A lak chuan
engtin nge hma a lak ?

(b) Mizoram chinah KM engzat nge hung a nih dawn ?
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(c) Ramri hung chungchangah hian sorkarin eng nge ngaihdan a neih ? 

(d) A ngaihdan te Central Sorkar-ah a thlen em ? 

(e) A thlen chuan engtikah nge a thlen ?

----

Polytechnic chungchang.

151 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Mizoram Polytechnic Lunglei hi engtik a din nge anih ?

(b) A ram neitute hnenah ram luah man engzat nge pek a nih tawh ?

(c) Ram luah man engzat nge pek tur la awm ? Engtikah nge pek a nih dawn
?

(d) Tunah hian zirlai ten zirna khawi hmunah nge an chhunzawm ? Harsatna a
awm em ?

----

Scholarship chungchang.

152 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Post matric scholarship 2023 atanga 2025 chhungin engzat nge hmuh a nih
? 

(b) A year wise in ?

(c) Central atanga sum hmuh / sanction tawh si, zirlai ten an la dawn si loh a
awm em ? 

(d) A awm chuan engtik a sanction nge ? 

(e) Sanction amount engzat nge ?

(f) Tun thleng a zirlai ten scholarship an la dawn lohna chhan hi engvang nge
?

----
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Excise Department lirthei leh Lunglei District a force tihchak chungchang.

153 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

Excise & Narcotics Department:-

(a) Kum 2024 hnuah Excise and Narcotics Department tihchangtlunna turin
thawktu lak belh, lirthei pek belh, office hawn thar engzat nge awm ?
(b) Lunglei District chhungah Excise force tihchakna thar a awm em? 

----

Leitlangpui Music Festival leh Lunglei District a Tourism Department
chungchang.

154 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

Tourism Department:-

(a) Leitlangpui Music Festival hi kalpui zel tum a ni em ? 

(b) Kum 2024-ah khan he Festival kal tlánga sum leh paia hlawkna (economic
activity) tel engzat vel nge ?
(c) Tourism Department hnuaia Lunglei District chhunga hmachhawp thar
awmte eng eng nge ?

----

Headmaster nei lo chungchang

155 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

Tunah hian Primary Sikul leh Middle Sikulah Headmaster nei lo sikul engzat
nge awm?

----

Rabung khua AH&Vety Dispensary a thawktu chungchang.

156 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Animal Husbandry & Veterinary Department:-

Rabung AH&Vety Dispensary-ah hian Doctor emaw VFA emaw a rang lamin
min dah sak thei ang em ?

----

Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) chungchang.
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157 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram Universal Health Care Scheme-ah hian mi engzah nge inziak lut
tawh ? 

(b) Vawiin thlenga Damdawi In hrang hranga sum pek chhuah tawh zat min
hrilh thei em ?

----

Lawngtlai to Siaha Ferry Bridge chungchang.

158 Dr. Lorrain Lalpekliana Chinzah (Lawngtlai East):

Public Works Department:-

Lawngtlai District leh Siaha District in kal pawhna Ferry Bridge dawh tur hi eng
chen nge hma lak a nih tawh ?

----

Smart PDS chungchang

159 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

Ration Card siamna technology Smart PDS hi a hman theih tawh em ?

----

Buhfai supply chungchang.

160 Pu Lalramliana Papuia (Lunglei South):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

Kumin 2025 chhung hian Buhfai supply chatlak leh harsatna dang avang a
ration buhfai sem theih lohna khua a awm em ?

----

Ruihhlo man chungchang

161 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Excise & Narcotics Department:-

(a) Kum 2024 January - 2025 July chhungin Excise and Narcot ics
Department-in Heroine & Methamphetamine engzat nge an man ? 
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(b) Kum 2019-2023 chhung khan engzat nge an man?

----

Excise Department tihchangtlun chungchang

162 Pu Lalramliana Papuia (Lunglei South):

Excise & Narcotics Department:-

Tun Sorkar tharah hian Excise & Narcotics Department tichangtlung turin
hma thar lakna engte nge awm ?

----

Tourist chungchang.

163 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Tourism Department:-

(a) Mizoramah tourist lo lut an pung em ? 

(b) Kum 2020, 2021, 2022, 2023 & 2024-a foreign leh domestic tourist lut zat
 min hrilh thei em ?

----

Healthcare chungchang.

164 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Health & Family Welfare Department:-

(a) MUHCS hman a nih hnuah Mizoram Sorkarin Healthcare Bill eng zat nge a
pek chhuah tawh ?

(b) Healthcare Bill pek chhuah tawhte hi MUHCS hnuaiah eng zat nge ? AB-
PMJAY hnuaiah eng zat nge ?

(c) Tun dinhmunah Healthcare Bill  tang (pending) eng zat nge awm ? A
 amount nen min hrilh thei em ?

----

Land Revenue & Settlement Department chungchang.

165 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Land Revenue & Settlement Department:-

(a) Hnahthial District-ah hian Land Revenue & Settlement Department engtik
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hunah nge hawn a nih theih dawn ? 

(b) Eng chen nge hmalak a nih tawh ?

----

Mizoram Sustainable Investment Policy, 2024.

166 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Planning and Programme Implementation Department:-

(a) Cabinet-in 5th February 2025-a Mizoram Sustainable Investment Policy,
2024 -a  a  approved tawh kha eng chen nge kalpui  tawh a nih ?

(b) Mizoram Sustainable Investment Policy, 2024 hnuaia Land ownership
chungchangah  non-tribal investor-te hnenah ram pek tumna a awm em ?

(c) Mizoram Sustainable Investment Policy, 2024 hnuaiah Investment
Facilitation atan  Agency din a ni tawh em ?

----

Ramri humhimna chungchang.

167 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Home Department:-

(a) Assam Sorkar-in dan lova an state chhunga chengte umchhuah beihpui
(eviction drive) an neih nghawng awm theiah inralrinna emaw, invenna turin
Mizoram Sorkarin  eng tinnge hma a lak ?

(b) Sairanga rel a lo luh rual hian dan lova hnamdang lo lut venna tur State
Sorkarin eng ruahmanna nge a siam tawh ?

----

Ayushman Bharat Pradhan Mantri Jan Arogya Yojana (AB-PMJAY) chungchang.

168 Pu K. Hrahmo (Palak):

Health & Family Welfare Department:-

(a) 01/04/2025- 31/07/2025 chhungin AB-PMJAY damlo/Patient discharge
tawh mi engzah nge Healthcare office ah thehluh ni tawh?

(b) Hemi chhung hian AB-PMJAY damlo (Patient) te Hospital awmna bill
engzat nge?
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(c) Hemi chhung hian Central Sorkarah AB-PMJAY bill engzah nge submit ni
tawh? 

(d) Mi engzah tan nge thehluh a nih? 

----

Thorang bial chhung Mobile Signal chungchang.

169 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Information & Communication Technology Department:-

Thorang bial chhung a mobile signal awm that lohna ah te Tower dah anih
theihna tur in hma lak Hon’ble CM in min tiam ang khan eng hma nge min lak
sak tawh ?

----

Central Jail (Correction Centre) chungchang.

170 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Home Department:-

Central Jail (Correction Centre) Aizawl ah hian eng building te nge tun Sorkar
hian a sak thar tawh ? 

----

Block Agriculture Office chungchang.

171 Pu R. Rohmingliana (Thorang):171 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

Block Agriculture Office hi Bunghmun ah min dah sak ve thei em ?
 

----

Tourist chungchang

172 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Tourism Department:-

(a) Mizoramah tourist lo lut an pung em? 

(b) Kum 2020, 21, 22, 23 &24-a foreign leh domestic tourist lut zat min hrilh
thei em?

----
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Damdawi man chungchang

173 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Excise & Narcotics Department:-

(a) Kum 2024 January -2025 July chhungin Excise and Narcot ics
Department-in Heroine & Methamphetamine engzat nge an man? 

(b) Kum 2000-2023 chhung khan engzat nge an man?

----

Rangvamual leh a chheh vel zu endik chungchang

174 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Excise & Narcotics Department:-

Rangvamual leh a chhehvela zu dinhmun endik kha engtia kalpui zel nge a
nih?

----

SASCI Part I chungchang

175 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) SASCI 2024-25 Part-I (original) hnuaia hna atan hian engtik ni ah nge
PWD in AA leh ES a dawn?

(b) SASCI 2024-25 Part-I hnuaia projects te thawh nana a tak taka PWD/SNA
Account a Finance Department-in sum a rawn dah luh(transferred) ni
project-wise in min hrilh thei em?

----

Sawhthing chungchang.

176 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Tun ministry hian eng tik atangin nge loneitute hnen atangin sawhthing a
leisak tan? 

(b) Tun dinhmun thlengin sawhthing quintal eng zat nge a leisak tawh ?

(c) District wise-in ?
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(d) ‘Operation Ginger 2024’ tih hi eng atanga kalpui nge ? 

(e) Tun dinhmun thlengin farmers eng zat nge training pek tawh an nih ?

(f) He operation hian thar chhuah a tihpun phah em ?

(g) Sorkarin sawhthing a lei khawm sa atangin eng zat nge a hralh tawh ? 

(h) Tute hnenah nge a hralh ? 

(i) Eng zat nge a hralhna rate ?

(j) Sorkarin Secondary Collection Centre hrang hrang atanga sawhthing a lei
dan leh sawhthing man a la batsak zat ?

----

Restricted tender chungchang.

177 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Hachhek biala power supply chungchang.

178 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Power & Electricity Department:-

(a) Hachhek biala power supply chhe em em mai khu eng nge a chhan ? 

(b) Sorkarin engtin nge power supply a that theih nan hma a lak ?

----

Restricted Tender chungchang.
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179 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Kum 2023-2024, Kum 2024-2025 leh Kum 2025-2026 chhungin Health &
Family Welfare Department-ah Restricted tender hmanga hna pek a awm em
? 
(b) A awm chuan hna hming min hrilh thei em ? 

(c) Khawi sum atanga hnate hi pek nge a nih ?

(d) Tender amount ? 

(e) Tute nge a chhang tute ? 

(f) Engvanga restricted tender nge a nih ?

(g) Financial achievement leh Physical achievement dinhmun eng nge ?

----

Free Internet chungchang

180 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Information & Communication Technology Department:-

Kum 2019 a Bharat Broadband Network Limited Company in khaw tina Free
Internet hman theih tura an dah, hman theiha la awm te, a khawl/ backup
battery tha tawh lo te thlak tura ruahmanna a awm em ?

----

Restricted tender chungchang

181 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Commerce and Industries Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkar ah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?
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----

Bana Kaih (Handholding) Scheme chungchang.

182 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Planning and Programme Implementation Department:-

(a) Bana Kaih (Handholding) Scheme hnuaia Five Support Strategies
hnuaiah eng chen nge hmalakna kalpui tawh a nih? Bana Kaih (Handholding)
Scheme kalpui nan hian Central Sorkar support hmuh a ni em ?

(b) 'Colateral-free and interest-free bank loans: Upto 50 lakh' hi kalpui a ni
tawh em ? Loan principal component hi khawi fund atanga finance tur nge ?

(c) 'Chief Minister's Special Category Scheme: Grant-in-aid upto Rs. 1 lakh'
hi a taka kalpui a ni em ? Grant/Fund hi khawi atanga pek nge a nih a, rulh leh
ngai a ni em ?

(d) Bana Kaih (Handholding) Scheme hnuaiah Market Support hi eng chen
nge kalpui   tawh a nih ? Hetiang hian chhanna min pe thei em? - Price
support pek dan, Collection neih dan, Market linkage siam dan leh Financial
support pek tawh dan ?

----

Khawzawl to Sinzawl Thanlon Road DPR chungchang

183 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Public Works Department:-

Khawzawl to Sinzawl Thanlon Road (KST Road) siamna turin January 2025 –
April 2025 inkar ah Central Sorkarin Project/DPR pawm thar a nei em ? 

----

Works supervisor chungchang

184 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Tun Sorkarah hian Health & Family Welfare Department hnuaiah
Contractor te ruat lova Work Supervisor hmanga construction works thawh
zat, hna hming leh a thawktu tute nge ? 
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(b) A hnate leh sum ruahman zat min hrilh thei em ?

 

----

Cyclone Remal tanpuina chungchang

185 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Cyclone Remal avanga chhiatna thleng tanpuina Sorkar laipui atangin
engzah nge kan hmuh ?

(b) A detail (khua, Amount) a awm theih chuan ?

----

Biate - Khawchhak Tuipui kawng chungchang

186 Pu Lalmuanpuia Punte (Hrangturzo):

Public Works Department:-

Biate - Khawchhak Tuipui kawng hi siamthat tumna a awm em ?

----

Kulikawn Hospital chungchang

187 Pu Lalchhuanthanga (Aizawl South 2):

Health & Family Welfare Department:-

Kulikawn Hospital tih changtlun nan a hmalakna in eng nge a thlen tawh?

----

SASCI loan hmuh zat chungchang

188 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Finance Department:-

(a) SASCI loan hi  Sorkar hmasa ah khan eng zat nge hmuh a nih ?  

(b) Tun Sorkar-ah hian eng zat nge hmuh a nih ? 

----

Road Maintenance Cess pek chhuah dan chungchang.

189 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):
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Finance Department:-

(a) Tuialhthei atanga kawng siamna tur Road Maintenance Cess lak a nih
atanga tun thleng hian sum eng zat nge hmuh a nih tawh.? 

(b) Road Fund Board ah heng sum hmuh te hi pek nghal zel a ni em.? 

(c) Eng zat nge pek a nih tawh.?

----

ZIDCO hmalakna chungchang.

190 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Commerce and Industries Department:-

(a) ZIDCO hmalak mek leh hmachhawp engte nge awm?

(b) EMRS hnathawh tur kha eng chen nge hmalak anih tawh ?

(c) Hna te hi Open tender nge Restricted tender tur ?

(d) Sanction amount engzat te nge anih ?

(e) Engtika sanction nge anih ?

----

Health Infrastructure chungchang

191 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mamit district hospital a mi tur Dialysis khawl pahnih (2 nos) Mamit
District hospital a thleng tawh hmun danga lak chhuah leh tak kha engtikah
nge Sorkarin a dah let / belh leh theih ang?

(b) Tuipuibari PHC hi tun dinhmunah function tir turin eng nge hmalakna awm
tawh? Engtikah nge a function theih ang?

(c) Sorkar hmasaah khan Mamit District khawi hmun hmunah / khuaah te nge
Health Clinic centre In hi sak a nih? Sak zawh a nih hnuah a function ta em?

----

Tuipang Hydel Project chungchang.

192 Pu K. Hrahmo (Palak):
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Power & Electricity Department:-

(a) Tuipang Hydel Project hi eng vanga la hman theihloh nge a nih?

(b) Engtik atangin nge hman theih a nih ang?

----

Sorkar Flagship chungchang.

193 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Planning and Programme Implementation Department:-

(a) Mizoram Sorkarin flagship Scheme kalpui mek a nei em ? 

(b) A neih chuan Sorkar flagship enge kalpui mek a nih ?

(c) Sorkar flagship kalpui mekah chuan engtin nge hma lak a nih tawh a,
hmalak zel dan tur engtin nge ruahman a nih ?

(d) Sorkar flagship kalpui danah hian sum engzat nge sen a nih tawh a,
engzat nge ruahman a nih?

----

Financial Year 2024-2025, 2025-2026 chhunga Mizoram Sorkar sum puk
chungchang

194 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Finance Department:-

(a) Financial Year 2024-2025, 2025-2026-ah hian Mizoram Sorkar in sum puk
a nei tawh em ?

(b) A neih chuan khawi atangin nge sum a puk ?

(c) Engzat nge? Engtikah nge ?    

----

OMB chungchang.

195 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Finance Department:-

(a) January 2024 atangin August 2025 thleng OMB atangin sum engzat nge
puk anih tawh ? A month wise in ?
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(b) Kumkhatah OMB sum engzat nge kan puk theih ? OMB atanga sum puk
hi a interest engzat nge ? Engtik hun chhunga rulh tur nge anih ?

c) Hemi hun chhung hian OMB sum puk rulh dan enge ?

----

Khawpui fai lawmman chungchang.

196 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

(a) Mizoram khawpui zingah fai lawmman dawng eng zat nge awm tawh ?

(b) Fai lawmman dawngtute hming min hrilh thei em ?

(c) Fai lawmman dawn hian hamthatna ken tel a nei em ?

----

Middle & High School teacher chungchang.

197 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

(a) Mizoram Sorkar enkawl Middle Sikul leh Sorkar enkawl High Sikulah Hindi
Teacher 2 nei emaw a aia tam nei Sikul engzat nge awm ?

(b) Sorkar enkawl Middle leh High Sikulah Hindi Teacher neih lohna sikul
engzat nge awm mek, a sikul hming leh address nen min hrilh thei em ?

----

Sorkar hmasa GST chhun luh zat chungchang.

198 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Finance Department:-

Sorkar hmasa ah khan  Sports Directorate leh Mizoram State Sports Council
 in GST eng zat nge a chhun luh.? 

----

Work supervisor chungchang

199 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

Kum 2024 January atanga August 2025 inkara School Education Department
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hnuaia Work Supervisors ruat zawng zawngte hming, an address  leh an hna
tura pek/ruat te min hrilh thei ang em?

----

ICT. Department hnuaia Project chungchang.

200 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Information & Communication Technology Department:-

(a) ICT tih hmasawnna tur in ruahmanna a awm em ? 

(b) A awm chuan eng project te nge ?

(c) Heng project hi engtik ah nge sanction anih ?

(d) Sanction amount engzat nge ?

(e) Heng project te thawk tur hian engtin nge ruahmanna siam anih ?

(f) Tute firm nge hnathawk tur hian thlan an nih ?

(g) Heng project te hi hna tan ani tawh em ? 

(h) A nih tawh chuan Physical achievement leh Financial achievement
dinhmun eng nge ?

----

Aieng leh hmarcha chungchang

201 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

Aieng leh hmarcha sorkarin quintal engzat nge a lei ?

----

Mizoram Police constable lak chungchang

202 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Home Department:-

(a) Tunhnaia Mizoram Police constable lakah reservation/quota atanga lak an
awm em?

(b) Awm ta se mi engzat nge? Eng reservation nge?
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(c) Compassionate ground-a lak an awm em?

----

Railway compensation chungchang

203 Dr. K. Beichhua (Siaha):

General Administration Department:-

(a) Railway in Bairabi-Sairang rel kawng atana ram a laksak te compensation
pek fel loh an la awm em?

 (b) Awm ta se eng nge a chhan?

----

Police Constable chungchang

204 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Home Department:-

(a) Tun ministry in sorkarna a chan hnu (8th Dec, 2023) hian Police Constable
boral, pension leh ban engzat nge awm ?

(b) Police Constable engzat nge lak thar awm ?

----

Tuidai Multipurpose Rain water harvesting Dam chungchang.

205 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Irrigation & Water Resources Department:-

(a) Tuidai Multipurpose Rain Water Harvesting Dam, Mamit hi hnathawh tan a
ni tawh em ?

(b) Heti lai ram chhunga huan leh ram neite mi eng zat nge a effect ?

(c) Department kutah pawisa hi engzatnge a awm tawh? Engzat nge hman
ral a nih tawh? Expenditure details min pe thei em?

----

Thlai thar lei chungchang

206 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

Sorkar in thlai thar a lei atangin pawisa batsak a nei em? A neih chuan engzat
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nge a la batsak?

----

Hospital chungchang

207 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Health & Family Welfare Department:-

District Hospital tinah mipuite rawn theih turin On-Call Clinic hawn/dah a ni
tawh em?

----

Sumdawng te sum hloh chungchang.

208 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Commerce and Industries Department:-

Mizoram kawng (NH06) a chhiat hun chhung (about 2 months) a Mizoram a
sumdawngten an sum hloh (loss) hi engzat bawr vel nge ni ang ?

----

Road Fund Board chungchang.

209 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Public Works Department:-

(a) Mizoram Sorkar-in tuialhthei atanga Cess a lak atangin Mizoram Road
 Fund Board in pawisa dawn a nei tawh em ?

(b) A neih chuan engzatnge a dawn tawh ? Engtik ni leh thlaah te nge a  dawn
?

(c) A dawng a nih chuan eng atan nge hman a nih a, engzatnge hman a nih
 tawh min hrilh thei 

em ?

----

School Building chungchang.

210 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

School Education Department:-

(a) Tunhnaiah Sorkar School Building bul hnai rawng eng (Yellow) hnawih
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tura thuchhuah Education Department hnuaiah a awm em ? A awm chuan a
copy min pe thei em ? 

(b) Engvanga rawng eng (yellow) kher thlan nge a nih ?

----

Adviser to Chief Minister, Consultant, etc chungchang.

211 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

General Administration Department:-

(a) Sorkar hnathawk lai ni lo, Dt. 1st January, 2024 hnulamah Jt.Secretary,
Government of Mizoram level chin leh a chunglam, Consultant/OSD/Adviser
to Chief Minister atana chhawr, hmathatna pek, rawih, Sorkarin a nei em ? 

(b) A neih chuan an hming leh eng atana rawih nge an nih ? 

(c)Engzat nge an hlawh ?

----

Adopted Village chungchang.

212 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Tourism Department:-

(a) Tourism hnuaiah Adopted Village te tan eng ang hmalakna te nge awm
 min hrilh thei em ?

(b) Engtik atanga hmalak tum nge a nih ?

(c) Hmalak tawhna a awm em ?

(d) Khawi hmunah te nge hmalak a nih tawh ? 

----

Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) chungchang.

213 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) hnuaiah 31st July 2025
thleng hian sorkar hnathawk engzat nge inziaklut awm tawh ? 

(b) Chung aṭang chuan engzat nge sum hmuh a nih ?
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----

Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) a mipui in ziak lut
chungchang

214 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) hnuaiah Sorkar
hnathawk nilo, pensioner nilo mipui engzat nge inziak lut awm tawh ? 

(b) Chung aṭang chuan engzat nge sum hmuh a nih tawh ?

----

Kum 2024-2025, 2025-2026 PWD budget chungchang.

215 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

Kum 2024-2025, 2025-2026 PWD budget, Roads & Highway head ah sum
engzat nge dah a nih min hrilh thei em ? 

----

Hmunphiah lei chungchang.

216 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Land Resources, Soil and Water Conservation Department:-

(a) Mizoram Sorkarin 2024 -2025, 2025 -2026 Finacial year ah Hmunphiah a lei
em ?

(b) A lei chuan quintal engzat nge a lei ?

(c) Engzat nge sum sen a nih ? 

(d) Kg-1 engzat hisapin nge a lei ? 

(e) Chung hmunphiah te chu Sorkarin a hralh chhawng leh em ? 

(f) Engtin nge a tih tak zel ?

(g) Hmuhphiah lei nana Sorkar sum hmante hi hmuh kir leh a ni em ? 

(h) Hmuhphiah lei nana Sorkar sum hmante hi hmuh kir leh a ni em? 

----
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CMO chungchang.

217 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Finance Department:-

Dt 1st January, 2024 hnulamah Chief Minister Office a thawkte hlawh leh
senso, Adviser to Chief Minister te Office tiam vekin engzatnge thla tin sen a
nih ?

----

Ruihtheih thil chungchang.

218 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

Excise & Narcotics Department:-

(a) Tun financial year chhung hian Excise & Narcotics Department hian
ruihhlo engzat nge a man tawh ? 

(b) Sorkar hmasaah hetiang ang hi man ani si lo a, ruihhlo tawlh hi a tam zual
nge ni a, department hian a man tam ta zawk ? 

(c) Ruihhlo man te hi engtia tih chhunzawm nge a nih ?

----

Lunglei, Luangmual hmuna 2nd Bn. MAP chungchang.

219 Pu Lalramliana Papuia (Lunglei South):

Home Department:-

(a) Lunglei, Luangmual hmuna 2nd Bn. MAP awmna hmunah hian Sipai leh
Civil mite inkarah ram inchuh / ram buai a awm em ? 

(b) Awm nise, chingfel turin hmalak a ni em ?

----

E-Ram Portal chungchang.

220 Pu Lalramliana Papuia (Lunglei South):

Land Revenue & Settlement Department:-

In hmun chungchanga dilna hrang hrang E-Ram Portal hmanga kalpui ve thei
tur hian Aizawl district bak, District dangah hmalak a ni em ?

----
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Shifting of State Capital chungchang

221 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

(a) Ministry of Housing and Urban Affairs atanga fund lokal tur 'Shifting of
State Capital from Aizawl to Thenzawl' atan DPR siamna tura tih Rs. 100 lakh
(10% of Rs. 10 Crore) hi release a ni tawh em? 

(b) DPR siamtu tur thlan an ni tawh em?

----

Restricted tender chungchang

222 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

General Administration Department:-

(a) Tun sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang.

223 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Power & Electricity Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?
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----

Restricted tender chungchang

224 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Information & Communication Technology Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Restricted tender chungchang

225 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

School Education Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Zirtirtu sawn chungchang.

226 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

School Education Department:-

(a) January 2024 atanga June 2025 thlengin Zirtirtu engzat nge Aizawl khawpui
pawnah sawn chuah an nih tawh ? 

(b) Heng zinga engzat te hi nge Aizawl khawpuiah sawn luh leh ni tawh ? 

(c) An hming list leh sawn an nihna hmun min pe thei ang em ?

----

Sorkar School vantlang kuta hlan chungchang
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227 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

School Education Department:-

Mizoram Sorkarin a enkawl School thenkhat hi chu Sorkar kuta awm lova
vantlang kuta hlan (Commoditised) dan a awm thei ang em ?

----

Building Regulation ennawn chungchang

228 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

Aizawl khawpui chhung atan Building Regulation ennawn a, building san
zawng te hi tihhniam a, siam that tumna a awm em ?

----

Education Department hnuaia Restricted Tender chungchang.

229 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

School Education Department:-

(a) Tun Sorkarah School Education Department  hnuaiah Restricted tender
hmanga hna pek a awm em ? 

(b) A awm chuan eng hna te nge Contractor leh amount nen min hrilh thei em
?

----

Mizoram Journalist Welfare Scheme chungchang.

230 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Information, Public Relations, Printing & Stationery:-

(a) Kum 2025-2026 chhungin MJWS-ah sum engzat nge Sorkarin a dah ?

(b) Tun Sorkar a pian hnuah Mizoram chanchinbumite tan press tour buatsaih
sak an ni tawh em ?
(c) Press tour buatsaih tawh anih chuan tum engzat nge tih leh khawi hmun
nge an tlawh ?

----

Buhfai tihto chungchang.

231 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):
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Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

Tun Sorkarin buhfai man 100% a tihto sak te kha Zoram pumah engzat nge an
nih min hrilh thei em ?

----

AR chhuahsan Buildings chungchang.

232 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

General Administration Department:-

(a) Assam Rifle te chhuahsan Buildings khulh nan (Depreciated cost of
Buildings) Mizoram Sorkarin  cheng engzat nge a sen ? 

(b) He pawisa hi pek a ni tawh em ? Pek a nih loh chuan engtikah nge pek a
nih ang ?     

----

Pukpui a Engineering College chungchang

233 Pu Lalchhuanthanga (Aizawl South 2):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Lunglei Pukpui a Engineering College hi class tan tura hmalakna a awm
em?

(b) Awm nise engtikah nge class tan theih anih ang?

----

132kv Sub-Station chungchang

234 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Power & Electricity Department:-

132kv Sub-Station Hnahthial hi hmalak chhunzawm zel tum a ni em? Eng chen
nge hmalak a nih tawh?

----

33kv line Maubawk leh 33kv Sub-Station leh Siaha-No-aotlah-Chhaolo-Chakhei
Incoming Line chungchang.

235 Pu K. Hrahmo (Palak):

Power & Electricity Department:-

(a) 33kv line Maubawk leh 33kv Sub-Station, Tipa V thlunzawm tu Incoming
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Line tihchangtlunna tura hmalakna a awm em ?

(b) Awm ta se, engtik atangin nge kalpui tan a nih ang ?

(c) Siaha atanga No-aotlah-Chhaolo-Chakhei tlangdung lama power an
lakluhna Incoming Line hi a hlui tawh hle a, fur lai phei chuan eng hi an hmu
mumal lo hle a ni. Hei hi a thar a thlak tumna a awm tawh em ?

(d) Awm ta se, engtik atangin nge tan a nih ang ?

(e) A thar a thlak tumna awm lo ta se, min thlak sak thei ang em ?

----

Zoram Development Bank chungchang

236 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Finance Department:-

(a) Mizoram sorkarin Zoram Development Bank din tumna a nei em ?

(b) Nei ta se engchen nge ruahmanna a kal tawh ?

(c) Khawilaiah nge dah a nih dawn ?

(d) RBI aṭangin phalna a la tawh em ?  

----

Casual Teacher chungchang

237 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

School Education Department:-

Casual teacher lak hnuhnung bera tling, an hna zawm lo te aiawh lak tumna a
awm em? 

----

State Day of Prayer chungchang.

238 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

General Administration Department:-

(a) State Day of Prayer hi engtik atangin nge hman tan a nih ?

(b) Engzat nge a buatsaihna senso atan sum hman a nih a, sum hi khawi
atanga hmuh nge a nih ?
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(c) Sorkar in a hlawkpuiin kan hria em ? Kan hlawkpui dan enge ?

----

Sangha dil laihna tur chungchang

239 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Fisheries Department:-

Rabung khuaa Tuiphal lei let hmun a Sangha dil laihna tur sumte min
ngaihtuahpui thei ang em ?

----

Lunglei tui harsatna sut kian chungchang.

240 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

Lunglei khawpui tui harsatna sukiang turin Sorkarin eng nge hmalak mek leh
hmachawp a neih ?

----

AMRUT 2.0 chungchang.

241 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Public Health Engineering Department:-

(a) AMRUT 2.0 hnuaia Aizawl tlak lam Area Ek thli sawngbawlna (Sewerage
Treatment Plant) hna kha thawh tan a ni tawh em ? 

(b) Engtikah nge zawh beisei a nih ? 

(c) Engtiang taka tangkai tura beisei nge a nih ?

----

School upgrade chungchang.

242 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

School Education Department:-

(a) Heng Tlabung Sub-Division huamchhunga Sikul pathumte hi upgrade tura
hmalak a ni tawh em ?

      (1) Modern H/S Tlabung
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      (2) Silkur M/S

      (3) Khojoysury M/S

(b) Zirtirtu pension tawh leh pension mek te hmun ruak luahkhat turin
tunhnaiah Zirtirtu lak tumna a awm em ?

----

Belkhai road sum lapse chungchang.

243 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Sorkar hmasa hun laia Hachhek biala Belkhai Road siamna tura SASCI
sum approved/ sanction sa lapse ta kha engzat nge ? 

(b) A aiah sum dang ruahman tum a ni em ?

----

Langkaih lei dawh chungchang.

244 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

Kanhmun leh Damcherra, Tripura inkar Langkaih lui kanna Lei dawh mekin
mimal in a tihchhiat te hi Mizoram sorkarin chhawmdawlna a ngaihtuahsak
dawn em ?

----

Bairabi to Zamuang road chungchang.

245 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Bairabi to Zamuang Road PMGSY sum hmanga siam mek hi engtika
thawh tan nge ?

 (b) Engtika zawh tur nge ?

----

Sorkar Motor kawl chungchang

246 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

General Administration Department:-
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(a) Mizoram Chief Minister leh Minister te hian Sorkar Motor engzat theuh nge
an kawl ?

(b) Mizoram Sorkar hnathawk Motor kawl thei chin hi eng Officer chin nge min
hrilh thei em ? 

(c) Engzat te nge an kawl theih hlawm ?

----

PMGSY hnuaia hna chungchang.

247 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

Mizoram pumah PMGSY hnuaia hnathawh kal lai mek zat leh a sum zat min
hrilh thei em ?

----

GST reimbursement chungchang.

248 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Mizoram PMGSY hnuaia Contractors ten an GST reimbursement dil kha
pek vek a ni tawh em ?

(b) Central sorkar sumin nge state sorkar suma pek/pek tur ?

----

PWD Manual siam chungchang.

249 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Sorkarin Mizoram PWD Manual siam a tum em ni ?

(b) A tum chuan engtikah nge hman theih a nih ang ?

----

Post ruak chungchang

250 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

Tunah hian CEO, SDEO, DEO leh AHPO post ruak engzat nge awm mek?
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----

Education consultant chungchang

251 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

(a) Tun Sorkar-in Education Consultant-ah tu nge a ruat?

(b) Sorkar atangin hlawh leh hamthatna a la em?

(c) Consultant ni chungin Political party-ah nihna a la nei chhunzawm zel em?

----

NI 100 inhlawhna chungchang

252 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Rural Development & Administration:-

(a) Ni 100 inhlawhna hi tun Financial year hman mekah hian thla tin ni engzat
nge inhlawhna siam sak tawh a nih ?

(b) Inhlawhna pawisa hi pek vek a ni tawh em ?

----

TB chungchang.

253 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Kum 2020- 2025 chhungin TB natna vei mi engzat nge hmuhchhuah an
niha, TB vei mi engzat nge boral ? A year wise in ?

(b) District hrang hrangah TB natna vei mi engzat nge awm ?

----

PMJVK hnuaia Phullem chungchang.

254 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Tun Sorkar hian PMJVK hnuaiah Phullem Field siam belh a tum em?  
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(b) A tum chuan khawi khuaah te nge siam a nih dawn?

 

----

MSSC-REC Racing tract chungchang.

255 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Sports & Youth Services Department:-

Lengpui daia MSSC-REC Racing Tract panna kawngpui SASCI sum hmanga
siam tura ruahman kha siam zawh a ni ta em ?

 

----

Regular post lak zat chungchang

256 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Department of Personnel & Administrative Reforms:-

(a) Tun Sorkarah regular post hna eng zat nge lak a nih tawh?

(b) Post hming nen min hrilh theih em?

----

Prime Minister Dhan Dhaanya Krishi Yojana chungchang

257 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Prime Minister Dhan Dhaanya Krishi Yojana (PMDDKY) sorkar laipuiin
kalpui a tum mekah Mizoram atan Sorkarin district thlanfel a nei tawh em?

(b) Nei ta se, eng district te nge?

----

African Swine Fever chungchang

258 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Animal Husbandry & Veterinary Department:-

(a) African Swine Fever (ASF) khuarel chhiatna (natural calamity)-a puan a
nih atangin zangnadawmna pekchhuah a ni tawh em?
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(b) Zangnadawmna pek tur engzat nge awm? A vaiin cheng engzat nge?

----

Ultrasound chungchang

259 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Health & Family Welfare Department:-

District Hospital Hnahthial a dah tur Ultrasound khawl thar lei tumna a awm
em?

----

VVP-II chungchang.

260 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Rural Development & Administration:-

(a) The Vibrant Villages Programme-II (VVP -II) kalpui tur hian sawrkarin
enge a thlen chin ? 

(b) Engtikah nge a takin hman tan a nih theih ang ?

 

----

Kawng chungchang

261 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Public Works Department:-

Kawngchhia a awm a Complaint zung zung theihna tur Apps/Mobile Network
sorkar-in a siam tawh em?

----

Scholarship chungchang

262 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Financial Year, 2024-25 ah Central atangin Post Matric Scholarship Zirlaite
Pawisa dawn tur Mizoram sorkarin a dawng tawh em? 

(b) A dawn tawh chuan engtik ni leh thlaah nge a dawn? 

(c) Engtikah nge pek chhuah a tum?
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----

Buhfai Supply chungchang.

263 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

Mizoram sorkar in mipuite hnena bufai semchhuah tur Suppliers a thlan te
buhfai supply hi Grade 'A' vek a ni em ?

----

Work done certificate chungchang

264 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

Mizoram PWD hian contract hna dil tura hna zawh tawh (work done ngai
atan) Private Firm ten Private Firm ve tho PWD a competent authority
hriatpuina tel lova “work done certificates” a pek te hi a pawm thei em?

----

Tlabung Futsal ground chungchang.

265 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Tlabung Futsal Ground siamna tur sum sanction theih a ni dawn tawh em
?

(b) Eng chen nge hmalak a nih tawh ?

----

Tlawng HEP chungchang.

266 Pu Lalchhuanthanga (Aizawl South 2):

Power & Electricity Department:-

(a) Tlawng HEP hi hmalak ani tawh em ?

(b) Hmalakna a awm anih chuan engnge a thlen tawh ?

----

MGNREGS chungchang

267 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):
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Rural Development & Administration:-

(a) Central Sorkar (Ministry of RD, Govt. of India) hian Ni 100 inhlawhna kalpui
dan chungchangah thlak danglam emaw thil rawn tih thar an nei em?

(b) An neih chuan eng nge an rawn tih thar?

--------

Ayush Hospital chungchang

268 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Health & Family Welfare Department:-

Mizoram chhung ah hian Ayush Hospital hi khawi khua khua ah te nge dah tum
a nih ?

----

15th Finance Commission chungchang

269 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

15th Finance Commission in Mizoram sum engzat nge a pek tawh (Financial
Year nen a hran theuh a tarlan ni se)

----

Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) pensioner chungchang

270 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) hnuaiah 31st July 2025
thleng hian sorkar hnathawk pensioners engzat nge inziaklut awm tawh ?

(b) Heng pensioners te inziahluhna aṭang chuan engzat nge sum hmuh a nih
?

----

Khuangleng Upper Primary School zirtirtu chungchang

271 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

School Education Department:-

(a) Assembly Session neih zawh tak a Khawzawl District chhunga zirlai
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naupang aia Zirtirtu tamna ni a sawi Khuangleng Upper Primary School ah
hian Zirtirtu Pathum (3) chiah an awm a. Zirtirtu dangte hi khawi ah nge an
awm ? 

(b) Office ah attached ni ta se, dah let leh tumna a awm em ?

----

PMJVK Scheme chungchang

272 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

District Council and Minority Affairs Department:-

Engtik ni atangin nge District Council and Minority Affairs Department enkawl
thin PMJVK Scheme hi Chief Minister enkawl tura Planning & Programme
Implementation Department-ah dah a nih ?

----

MGNREGS chungchang

273 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

Mahatma Gandhi National Rural Employment Guarantee Act Danpui ang takin
Social Audit hi Mizoramah kumtin kalpui thin a ni em ?

----

MGNREGS chungchang

274 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

Mahatma Gandhi NREGA bakah hian kan State-ah hian Sorkar scheme
dangah social audit hi kalpui a ni em ?

----

MGNREGS chungchang

275 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

Mahatma Gandhi NREGA hnuaia hnathawhah a nih dan tur ni lova hna thawh
hmuhchhuah a awm thin em ?

----
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MGNREGS chungchang

276 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Rural Development & Administration:-

(a) MGNREGS a ni za (100) inhlawhna hmang hian Sunday-ah mipui inhlawh
tir  an ni thin em ?

(b) Sunday ah mipui inhlawh tir thin an nih chuan eng nge a chhan ?

----

MGNREGS Chungchang

277 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Rural Development & Administration:-

(a) Central Sorkar (Ministry of RD, Govt. of India) hian Ni 100 inhlawhna kalpui
dan chungchang ah thlak danglam emaw thil rawn tih thar a nei em ?

(b) A neih chuan enge a rawn tih thar ?

----

15th Finance Commission chungchang.

278 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Rural Development & Administration:-

15th Finance Commission-in Mizoram sum engzat nge a pek tawh? (Financial
Year nen a hran theuh a tarlan nise) 

----

SIPMIU Tui Pump chungchang.

279 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Public Health Engineering Department:-

(a) SIPMIU hnuaia Setlak / Tlawng tui pump hi eng nge a thlen chin ?

(b) Tui hi tluang taka pump a ni em ?

(c) Tluang taka pump a nih loh chuan eng nge a chhan ?

----

Tlawng lui tui pump chungchang.
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280 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Public Health Engineering Department:-

(a) PHE Department in Aizawl khawpui tana Tlawng lui tui a pump hi tun fur
chhung hian pump theih loh chang a awm em ?

(b) Pump theih loh chang a awm chuan eng nge a chhan ?

(c) Tum engzat nge pump theih loh a nih ?

----

Mahatma Gandhi NREGA chungchang.

281 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Rural Development & Administration:-

(a) Mahatma Gandhi National Rural Employment Guarantee Act Danpui ang
takin Social Audit hi Mizoramah kumtin kalpui thin a ni em ?

(b) Mahatma Gandhi NREGA bakah hian kan State-ah hian Sorkar scheme
dangah social audit hi kalpui a ni em ?

(c) Mahatma Gandhi NREGA hnuaia hnathawhah a nih dan tur ni loa hna
thawh hmuhchhuah a awm thin em ?

----

Sport hmasawnna chungchang.

282 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Champhai North A/C ah tun Sorkar chhunga Sport lama hmasawnna
hnathawh leh hmalakna kal mek a awm em ?

(b) A awm chuan engte nge ?

----

Community Hall chungchang.

283 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Rural Development & Administration:-

Tualcheng Community Hall hi Sorkar atanga repair tumna a awm em ?

----
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Lei dawh/ siamthat chungchang.

284 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Rural Development & Administration:-

(a) Champhai North A/C Hmunhmeltha Phaitlang zau a leilet neitute kawng
zawh ber Buanglui a lei hi RCC a siam theih dan a awm ang em ?

(b) Rabung leh Pamchung inkara Thingthupui lei hi a siamna tur min
ngaihtuahpui thei em ?

----

Thlai chi sem chungchang.

285 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Horticulture Department:-

Eizawnna ngialnghet kan neih theihna turin Serthlum, Aieng leh Sapthei chi
sem tur Sorkarin min ngaihtuah sak thei em ?

----

Thlasik thlai chi chungchang.

286 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Horticulture Department:-

Thlasik thlai chi hrang hrang loneitute chin tur Sorkar atangin min ngaihtuah
pui thei em ?

----

Thlai zamna tur chungchang.

287 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Horticulture Department:-

(a) Sapthei, Kiwi leh Grape chingtute tan tui lakna tur pipe hi department
atanga ngaihtuah sak theih dan a awm em ?

(b) Heng thlai zamna tur hi Thirzai emaw Plastic zai emaw department atangin
min ngaihtuahpui thei em ?

----

MGNREGA chungchang.
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288 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

(a) Ni 100 inhlawhna MGNREGA hnuaia nikum Financial Year 2024-2025
chhung khan mipui ten ni 100 inhlawhna an nei tling em ? 

(b) An neih tlin loh chuan enge a chhan ? 

----

Labour budget chungchang.

289 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

(a) MGNREGA hnuaia Labour Budget hi eng anga chhut chhuah thin nge ? 

(b) Nikum Financial Year 2024 – 2025 leh kumin Financial Year kal mek 2025
– 2026 chhung atan ni 100 inhlawhna daih Ministry of Rural Development in
Labour Budget-ah min approve sak em ? 

(c) Min approve sak loh chuan eng nge a chhan ?

----

MGNREGA hnuaia convergence chungchang.

290 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

(a) Ni 100 inhlawhna MGNREGA hnuaiah hian tun Ministry in Sorkarna a siam
hnuah engtianga convergence hi kalpui nge a nih ? 

(b) Convergence hnuaiah nikum Financial Year 2024 – 2025 chhung khan
Department/Scheme engzatin nge convergence ti ? 

(c) Sum engzat nge convergence hnuaiah hian sen a nih ? 

(d) Kumin Financial Year kal mek, 2025 – 2026 chhung hian engtianga kalpui
tum nge a nih ? 

----

PMAY-G 2.0 chungchang.

291 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-
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(a) Kum 2025 – 2029 chhung atan PMAY-G 2.0 hnuaiah chhungkaw engzat
nge census neih a nih tawh ? 

(b) Census hi neih chhunzawm tumna a awm em ? 

(c) A awm loh chuan enge a chhan ?

----

Phawngpui National Park leh Ngengpui Wild Life Sanctuary chungchang.

292 Dr. Lorrain Lalpekliana Chinzah (Lawngtlai East):

Environment, Forest & Climate Change Department:-

(a) Phawngpui National Park leh Ngengpui Wild Life Sanctuary te enkawl
chungchanga Mizoram Sorkar leh LADC te agreement chu 2019 khan a tawp
tawh a. Mizoram Sorkar hian LADC kutah hlan let tumna a awm em ?

(b) Awm ta se engtikah nge a hlan let thei ang ?

----

PMJVK hna chungchang.

293 Dr. Lorrain Lalpekliana Chinzah (Lawngtlai East):

Sports & Youth Services Department:-

(a) PMJVK hnuaia Sports school/hostel, college veng, Lawngtlai leh Sports
Complex, Mampui-a sak mek hi eng chen nge hnathawh a nih tawh ? 

(b) Engtikah nge zawh fel a nih theih ang ? 

----

NFSA hmanga buhfai a thlawna dawng zat chungchang.

294 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

Mizoram-ah National Food Security Act (NFSA) hmanga buhfai a thlawna
dawng hi engzat nge quota kan neih mek ?

----

Card var chungchang.

295 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-
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Mi engzat nge Card varah Rs. 30 rate-a buhfai la khul mek ?

----

Buhfai phurhna chungchang

296 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

State chhunga Supply Deptartment-in Buhfai a phurh kualna lamah hian kum
khatah pawisa engzat nge a sen thin ?

----

Ration buhfai bukna chungchang

297 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

Sorkar hian buk dik taka mipui te'n buhfai an khulh theihnan hma lak mek a ni
em ?

----

Departmental works chungchang

298 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

a) Tun sorkar hnu December 2023 atanga August 2025 chhung hian School
Education Department hnuaiah Contractor pangngai ruat lova Departmental
works emaw, Work Supervisor ruata hnathawh engzat nge awm?

b) A vaiin engzat man nge a nih a, chung hna atang chuan Mizoram sorkarin
GST engzat nge a dawn ve?

----

HIV chungchang.

299 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Health & Family Welfare Department:-

 

(a) Kum 2020- 2025 chhungin HIV+ mi engzat nge hmuhchhuah an niha, 
HIV+ mi engzat nge boral ? A year wise in ?
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(b) Tun dinhmun ah District hrang hrang ah HIV+ mi engzat nge awm ?

(c) HIV+ te ART a treatment la mi engzat nge awm a, mi engzat nge ART ah
treatment la lo? Engvang a treatment la lo nge an nih ?

----

Sawhthing man ba chungchang.

300 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Kum 2024 leh 2025 ah sawhthing leina senso ah sawhthing neitute sum
31st July 2025 thlengin pek loh/bat sak a awm em ?

(b) A awm chuan engzat nge bat sak a la nih ?    

(c) Tu te nge an nih hming leh address kimchang min hrilh thei em ?

(d) Sawhthing neitute hian an pawisa dawn tur sawhthing man an la dawng
kimlo a nih chuan engtikah nge an dawn kim dawn, min hrilh thei em ?

----

Lunglei District NSAP chungchang.

301 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

Social Welfare, Women & Child Development Department:-

(a) Lunglei District huam chhunga Social Welfare Department hnuaia NSAP
list min pe thei em ? 

(b) Vocational Training Centre hi Lunglei ah a awm thin em ?

(c) A awm chuan a function em ? 

(d) A function loh chuan eng nge a chhan ?

----

Inrenchemna chungchang

302 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Finance Department:-

Tun sorkar kum kal mekah sorkarin engtin nge inrenchemna (austerity
measures) a kalpui?
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----

Lunglei a College chungchang.

303 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Lunglei a College pahnih kan neih Lunglei Government College leh
Government J Buana College te tihhmasawnna tur a awm em ? 

(b) A awm chuan min hrilh thei em ?

----

Mizoram Building and Other Construction Workers Welfare Board chungchang

304 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-

Mizoram Building and Other Construction Workers Welfare Board hnuaiah
2024 hnu lamah ruahmanna thar engte nge awm?

----

ITI tihchangtlun chungchang

305 Pu Lalramliana Papuia (Lunglei South):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-

(a) ITI hi tichangtlung turin Sorkarin ruahmanna thar a siam em ? 

(b) Lungleia ITI hi tihchangtlun tum a ni em ?

----

Lengpui Airport chungchang.

306 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

General Administration Department:-

(a) AAI  kut ah Lengpui Airport hlan tumna Sorkar in a nei em ?

(b) A neih chuan eng chen nge Sorkar in hma a lak tawh ? Hmalak dan
kimchang min hrilhthei em ?

----

Kuhva tawlhruk changchang.
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307 Pu Lalchhuanthanga (Aizawl South 2):

Home Department:-

Kumin 2025-2026 kal mekah dan lova kuhva tawlh ruk engzat nge awm ? 

----

Restricted tender chungchang

308 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Lengpui Airtport chungchang.

309 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

General Administration Department:-

(a) March ni 15, 2025-a Union Home Minister  Pu Amit Shah Aizawl-a lo kala
Commitment leh Offer min pek thla 3 chhunga AAI kuta Lengpui Airport hlan
leh Thla 6 chhunga tih changtlun tih kha Mizoram Sorkar-in a bawhzui em ? 

(b) Bawhzui chuan eng nge a thlen chin ?

----

Riangtlei kawng chungchang

310 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Public Works Department:-

Riangtlei PMGSY Road hi engtik ah nge Black Top theih a nih ang ? 

----

Construction Welfare Board leh ITI chungchang.

311 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-
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(a) Mizoram Building and Other Construction Workers Welfare Board hnuaiah
kum 2024 hnu lamah ruahmanna thar engte nge awm ?

(b) Thalaite eizawnna siam theitu pawimawh tak ITI tichangtlung turin Sorkarin
ruahmanna thar a nei em ? 

(c) Lungleia ITI hi tihchangtlun tum a ni em ?

----

MGNREGS hnuaia Project rotling chungchang.

312 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

(a) Ni 100 inhlawhna hnuaiah hian tun Sorkar hian thingtlang mite tana project
rotling siam a tum em ? 

(b) Hmalakna a nei tawh em ? 

----

Mizo te History Documentation siam chungchang.

313 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Art & Culture Department:-

(a) Mizo Pi leh Pu te thlang kan tlak dan te, Mizo History zulzui a Documentary
film te siam a ni tawh em ?

(b) Siam a la nih loh chuan Department hmalaknain Documentary Film siam
dan a awm em ?

----

Cess chungchang.

314 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Finance Department:-

(a) Engtik a tangin nge Sorkar in Diesel leh Petrol a tang Road Maintenance
& Social Infrastructure Cess a lak ?

(b) Diesel/Petrol Litre 1 ah Sorkar in Cess cheng engzat nge a lak ?

(c) Vawiin thlenga Road Maintenance Cess lak tawh zat leh Social
Infrastructure Cess lak tawh zawng zawng zat  min hrilh thei em ?
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----

Vanapa Hall sak that chungchang.

315 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Art & Culture Department:-

(a) Vanapa Hall hi sak that tum ani em?

(b) A nih chuan engtik ah nge sak that anih dawn ? 

(c) Engtik ah nge zawh theih beisei a nih ?

(d) Sanction amount engzat nge ? 

(e) Khawi sum atanga ruahman nge a nih ?

(f) A thawktu tur thlan ani tawh em ? 

(g) A nih chuan tute nge ?

----

Restricted tender chungchang

316 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Art & Culture Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Motor accident zangnadawm chungchang

317 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

Dar lak  to  Tu idam kawng chh ia  avanga motor  acc ident  a  chh ia te
zangnadawmna hi ngaihtuahpui theih a ni em?

----
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GST Collection chungchang.

318 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Finance Department:-

(a) Kum 2024 leh 2025 year-over-year GST revenue tlahniam zel hi enge a
 chhan ?

(b) Kum 2024 leh 2025 chhunga GST Collection record min hrilh thei em ?

----

Cess lak chungchang.

319 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Finance Department:-

(a) Road Maintenance Cess leh Social Infrastructure and Service Cess hi eng
atan nge lak a nih ? 

(b) Sorkar kum 2024-25 leh 2025-26 chhungin cheng eng zat nge hmuh beisei
a nih ?

(c) Cess pahnih khawn atanga tun dinhmun thlengin cheng eng zat nge
tlingkhawm  tawh ?

(d) Cess pahnih tlingkhawmte hi eng angin nge hman a nih ?

----

Aikal lak chungchang.

320 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Department of Personnel & Administrative Reforms:-

(a) Aikal la mi engzat nge ban an nih ? Eng department ah te nge an thawh ?

(b) Aikal la te hi ngaihhnathiam an awm em? An awm chuan engvanga
ngaihhnathiam bik nge an nih ? 

(c) Heng mite chungah hian engtin nge hmalak tum anih ?

----

Sum bat zat chungchang.

321 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):
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Finance Department:-

(a) Tun Ministry-in Sorkar hmasa leiba eng zat nge a chhawm.? 

(b) Tun Sorkar hian eng zat nge a bat belh tawh.?

----

Social Infrastructure & Services Cess chungchang.

322 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Finance Department:-

(a) Tui alh thei atanga Social Infrastructure  & Services Cess lak a nih atangin
 cheng eng zat nge hmuh a nih tawh.? 

(b) Eng atan nge heng sum hmuh te hi hman a nih.? 

----

Contractor hna pek chungchang.

323 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

 Kum 2023 December atanga July 2025 inkar hian Mizoram PWD in Mizoram
PWD a in   register lo, Mizoram pawn lam mi Contractor hna a pek te leh an
hna list/ hnathawh  mek nen min pe thei  em ?

----

Tun Sorkar-in GST a chhun luh zat chungchang.

324 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Finance Department:-

Tun Sorkar-ah Sports Directorate leh Mizoram State Sports Council  in GST
eng zat nge a chhun luh tawh.?

----

Two Wheeler Taxi Permit chungchang

325 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Transport Department:-

(a) District Capital tin a Two Wheeler Taxi permit pek tawh zat min hrilh thei
em ?
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(b) Permit dang pek chhuah tumna a awm em ?

----

Motor khu chungchang

326 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Transport Department:-

(a) Motor khu chhuak dum tak tak hmuh tur tam tak a awm thin te hi enfiah an
ni em ?

(b) Siam a nih hma chu khalh chhuak thei lo tura hremna dan a awm em ?

----

Bazar Ni (Market Day) chungchang

327 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Commerce and Industries Department:-

Mizorama rail lo luh hunah Mizoram chhunga Rail Station hrang hrangte heng -
Kawnpui, Mualkhang leh Sairangah te hian a indawt a bazar ni (Market day)
hi siam tumna a awm em ?

----

MGNREGS chungchang.

328 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

(a) Ni 100 inhlawhna hmanga mipui inhlawh thin hi Sunday-ah inhlawh tir an ni
em ?

(b) Sunday a mipui inhlawh tir an nih chuan eng nge a chhan ?

----

Raltlan School chungchang

329 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

School Education Department:-

(a) Mizoramah raltlan ho  enkawl tu school engzat nge awm ?

(b) Raltlan school-te hian eng syllabus nge an zir ?

(c) Raltlan school ten Sorkar atangin tanpuina an dawng em ?

69



(d) Zirtirtu hlawh leh school enkawlna senso hi khawi atanga hmuh nge ?

(e) MBSE syllabus hi eng vanga zir lo nge an nih ?

(f) Myanmar school eng zat nge ?

----

Zikhlum hralhna chungchang.

330 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Horticulture Department:-

(a) Zikhlum chingtute an Zikhlum thar chhuah man man zawka hralh a nih
theih nan Sorkar in hmalak sakna a nei em.? 

(b) A neih chuan eng tin nge hma a lak sak.?

(c) A hmalak sak avangin man man zawkin an hralh theih  phah ta em.? 

----

Sum puk chungchang.

331 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Finance Department:-

(a)  December 2023 atanga  31st July 2025 chhung hian Mizoram Sorkar-in
RBI leh Sources dang hrang hrang atangin sum engzat nge a puk tawh ?

(b) Kum 2024-2025 chhungin Mizoram sorkarin SASCI, RBI, NABARD leh
sources hrang hranga a sum puk dan leh puk zat min hrilh thei ang em ?

----

Restricted Tender chungchang.

332 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Public Works Department:-

(a) Kum 2023-2024, Kum 2024-2025 leh Kum 2025-2026 chhungin Public
Works Deparment-ah Restricted tender hmanga hna pek a awm em ? 
(b) A awm chuan hna hming min hrilh thei em ? 

(c) Khawi sum atanga hnate hi pek nge a nih ?

(d) Tender amount ? 
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(e) Tute nge a chhang tute ? 

(f) Engvanga restricted tender nge anih ?

(g) Financial achievement leh Physical achievement dinhmun eng nge ?

(h) Chief Minister approval lak ani em ? 

(i) A nih loh chuan eng nge a chhan ?

----

Sum puk chungchang.

333 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Finance Department:-

(a) December 2023 atangin August 2025 thleng RBI leh hmundang SASCI,
NABARD, EAP, NDCDC atangin sum engzat nge puk a nih tawh ?

(b) Heng atanga sum puk zat kimchang eng nge ?

(c) Sum puk leh a pung principal repayment leh interest repayment engzat
nge rulh a nih tawh ?

----

Restricted tender chungchang.

334 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

Kum 2023 December leh July 2025 inkara PWD hnuaia Restricted Tender
hmanga hna tender list leh a sum zat, a chhang thei tura koh/hriattir zawng
zawngte (project wise), a hna hmute min hrilh thei em ?

----

Open & Restricted tender chungchang.

335 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

(a) Kum 2023 December leh tun inkarah PWD hnuaiah Open Tender hmanga
hna tender list, a sum zat zel, a chhangtute (project wise in), hna hmutu zel
leh a hmuhna zat leh below % zel min pe thei em ?
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(b) Kum 2023 December atanga vawiin thlenga PWD hnuaia Restricted
Tender list, tender amount zat (project wise in) hna chhanna zat (project
wise in), chhanna below na % zat (project wise in), hna pekna zat (project
wise in) min hrilh thei em ?

----

Teacher transfer chungchang.

336 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

December 2023 to July 2025 chhunga PS Teachers, MS Teachers leh HS
Teachers transfer te hming, thawhna sikul leh transfer an nihna sikul min hrilh
thei em ?

----

Lengpui Airport chungchang.

337 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

General Administration Department:-

(a) Airports Authority of India (AAI) hnena Lengpui Airport hlan tumna
chungchangah Pu Amit  Shah-in A izawlah March 15,  2025-a NGO
Coordination hotute hmaa a sawi - AAI-in thla thum chhungin tihchangtlun nan
ruahmanna a siam ang a, thla 6 chhungin hna an tan ang tih a sawi kha
bawhzui a ni em ?

(b) Union Home Secretary-in New Delhi-a Mizoram NGO Coordination hotute
hnenah Lengpui Airport chu AAI kuta hlan a nih theih nan Mizoram Chief
Secretary hnenah proposal siam turin lehkha a thawn tih a hrilh a. Chu lehkha
copy chu min pe thei em ?

(c) Mizoram Sorkarin Union Home Secretary hnena a chhanna lehkha Copy
leh Proposal copy min pe thei ang em ?

(d) Mizoram Sorkar-in Civil Aviation Secretary emaw, AAI Chairman hnenah
Lengpui Airport hlan dan tur proposal hi a thawn tawh em ?

(e) Indian Airforce kuta Lengpui Airport hlanna tur proposal kha Mizoram
Sorkarin a la bawhzui reng em ?

(f) Hemi chungchangah hian ram lei tumna a awm em ?
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(g) Tu ram nge lei tuma dawr a nih ?

(h) Ram lei nan cheng engzat nge earmark a nih ?

----

Restricted tender chungchang

338 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Planning and Programme Implementation Department:-

(a) Tun sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang.

339 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkar ah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang.

340 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkar ah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?
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(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Lengpui Airport chungchang.

341 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

General Administration Department:-

(a) Lengpui Airport enkawl hna hi AAI in an thawk thei dawn ta em ?
(b) AAI hian la thei ta lo se IAF kutah hlan ta ila engnge hamthatna kan neih ve
tur ?
(c) IAF kuta hlan hi a hlauhawm em ?

----

GST chungchang.

342 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Finance Department :-

(a) Mizoram in GST atanga sum a hmuh a tlahniam nia sawi hi a dik em ?
(b) GST atanga sum hmuh a tlakhniam chhan enge ?
(c) Sum hmu tam turin hmalakna a awm em ?

----

SASCI 2024-25 chungchang.

343 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Finance Department:-

(a) SASCI 2024-25 Part-I hnuaia 1st Installment Rs 181.50 crores kha engtik ni
ah nge UC signed/pek a nih? A UC copy nen min pe thei ang em?

(b) SASCI 2024-25 Part-I atan AA leh ES hun (project wise) engtik nge? 

(c) AA leh ES copies min pe thei ang em?

(d) A chunga projects sawi te khi work orders pek vek a ni tawh em? 
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(e) Pek a nih chuan Work orders leh Agreement copies min pe thei em ?

(f) SASCI 2024-25 Part-I hnuaia hnathawhah Contractor te hnenah sum pek
chhuah a ni tawh em? 

(g) A nih tawh chuan Contractor sum pek te list, pek chhuah ni, thla leh kum
min hrilh thei ang em?

----

CM Relief Fund chungchang.

344 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Finance Department:-

(a) CM Relief Fund hi tun thlengin mi engzat hnenah nge pek a ni tawh ?

(b) A Year wise-in mi engzat hnenah nge pek a nih, pek zat nen min hrilh thei
em ?

(c) A Constituency wise-in a dawngte leh dawn zat nen min hrilh thei em ?

----

PMJVK chungchang.

345 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Planning and Programme Implementation Department:-

Kum 2019 January ni 1 atanga Kum 2025 July 31 inkarah hian PMJVK Project
heng a hnuaia Line Department-ah hian engte nge thawh a nih ? Hna hming,
Location, Name of Firms/Contractor, Estimate Amount, Date of Work
Order/Agreement kimchang min hrilh thei em ?

(a) School Education Department

(b) Higher and Technical Education Department

(c)  Health & Family Welfare Department

(d) LESDE Department

(e)  PHE Department

(f)  Sport and Youth Services Department

(g) Power & Electricity Department
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(h) Tourism Department

(i)  Art & Culture Department

(j) Commerce & Industry Department

(k) Rural Development Department

(l)  Local Administration Department

(m) UD&PA Department

----

Zawlsei-Mualcheng-Keitum Road chungchang.

346 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Public Works Department:-

(a) Ministry hmasa in NEC hnuaia NESIDS hnuaiah MDoNER Govt. of India kal
tlanga thawh tura a lo ruahman  Zawlsei-Mualcheng-Keitum Road Sorkar
tharin   hmundang hmun 4-a divert tak kha hna tan a ni tawh em.? 

(b) Heng hna 4 te hi  Amount eng zat te nge an nih.?

----

Vaibelchhe 110 chungchang.

347 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Sorkar hmasa SEDP sum Sorkarin  Vaibelchhe 110 dah kha thlai thar lei
nan eng zat nge hman a nih.? 

(b) Eng thlai thar te nge lei a nih.? 

(c) Eng zat nge hmanral  a nih tawh.?  

----

PMJVK chungchang.

348 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Planning and Programme Implementation Department:-

(a) Tun Sorkar ah hian PMJVK hnuaiah eng hna thawhna tur te nge hmuh a
nih ?
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(b) Amount nen min hrilh thei em ?  

----

ASF vanga vawk thi chungchang.

349 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Animal Husbandry & Veterinary Department:-

(a) ASF vanga kumin 2025 chhunga vawk thi leh suat zat min hrilh thei em ?

(b) Vawk thi leh suat te hi zangnadawmna pek an ni dawn em ?
(c) Pek a nih dawn chuan a rate min hrilh thei em ?

----

Raltlan school chungchang.

350 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

School Education Department:-

(a) Mizoramah raltlan te enkawl tu school eng zat nge awm ?

(b) Raltlan school-te hian eng syllabus nge an zir ?

(c) Raltlan school ten Sorkar atangin tanpuina an dawng em ?

(d) Zirtirtu hlawh leh school enkawlna senso hi khawi atanga hmuh nge ?

(e) MBSE syllabus hi eng vanga zir lo nge an nih ?

(f) Myanmar school eng zat nge ?

----

Tlabung Sub-District Hospital X-ray Khawl chungchang.

351 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Tlabung Sub-District Hospitala thawk tur X-ray Technician chuan a hna a
rawn zawm fel tawh a amaherawhchu, X-ray khawl hi kan la nei lova, hei hi
engtikah nge min pek theih ang ?

(b)  Hepatitis vei te inenkawlna damdawi hi District Hospitalah chauh nilo
mahni awmna Sub-Centre hnai ber emaw Hospital hnai ber atanga lam
theihin tihdan a awm em ?
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----

PHE Tui Connection chungchang.

352 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Public Health Engineering Department:-

(a) Tlabung Sub-Division huamchhungah heng:- Dursury, Saisen leh Dinthar
khua te hi PHE Tui pek an la ni lova, pek tuma hmalak a ni em ?

(b) Hmalak a nih chuan hmalak tawh chin min hrilh thei em ?

----

Tlabung leh a chhehvel khawkar kawng chungchang.

353 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Public Works Department:-

(a) Tlabung Sub-Division huamchhungah heng:-

Hmundo, Thanzamasora leh Sedailui te hian inkalpawhna atan Motor kawng
an la nei lova, heng khua te kalpawhna tur kawngpui siam tumna a awm em?

(b) Samuksury to Tuikawi kawng tunhnaiah siamthat tumna a awm em?  

----

VC hlawh chungchang.

354 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Rural Development & Administration:-

(a) VC te hlawh hi Sorkarin thla engzat nge a batsak tawh ? 

(b) Tunhnaiah pek tumna a awm em ?

(c) VC te hlawh hi tihpun tumna a awm em ?

----

Mobile signal chungchang.

355 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Information & Communication Technology Department:-

Tlabung leh a chhehvela khaw hrang hrang ten mobile signal kan neih that
theih nan hma min laksak thei ang em ? 
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----

VC-te lawmman chungchang.

356 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Rural Development & Administration:-

(a) VC te lawmman tihpun tumna a awm em ?
(b) VC te lawmman lak mek min hrilh thei em ?
(c) Tihpun tum nise tihpunna tura ruahman zat ?

----

VC-te lawmman chungchang.

357 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Rural Development & Administration:-

(a) VC-te lawmman tihpun tumna a awm em ?

(b) VC-te lawmman lak mek min hrilh thei em ?

(c) Tihpun tum nise tihpunna tura ruahman zat ?

----

Buichali to Khamrang kawng chungchang.

358 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

Buichali to Khamrang kawng chhia siamna hmuna Minister & MLA te duty
dan date-wise in min pe thei em ?

----

Restricted tender chungchang.

359 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Public Works Department:-

CPWD Manual dan dinglai angin PWD hnuaia Restricted Tender tura rawtna
approve theitu tu nge ?

----

Biil bat chungchang

360 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):
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Public Works Department:-

(a) PWD Deptt hian engtia rei nge Contractors te hnathawh zawh chin bill hi a
pung awm lova a batsak theih?

(b) Engtik hunah nge Contractor in a hnathawh zawh tawhna sorkar bill bat
chu a pung nen a claim theih le?

----

MUHCS chungchang.

361 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Health & Family Welfare Department:-

(a) MUHCS hnuaiah mi eng zat nge in register tawh ?  

(b) MUHCS hi Private Hospital ten an zawm ve thuai theihna turin Sorkar-in
ruahmanna thar siam  a nei em ?

----

Sawhthing leina bat chungchang.

362 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Loneitute hnena Sawhthing leina Sorkarin bat a nei em ? A neih chuan
engzat nge a bat sak ? 

(b) Loneitu mi engzat ta nge a bat sak ?    

----

Sawhthing lei dan chungchang.Sawhthing lei dan chungchang.

363 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Kumin 2025 chhungin Sawhthing Kg engzat nge Sorkar in a lei ?  

(b) Nakumah lei leh a tum em ? A tum chuan kumin a lei dan ang tho va bituk
chin awma lei nge a tuma loneitute thar chhuah zawng zawng lei zawh vek a
tum ?  

----

Hmunphiah lei chungchang.
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364 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Kumin 2025 chhungin Hmunphiah Sorkar-in Kg engzat nge a lei ? 

(b) Nakumah lei leh a tum em ? 

(c) A tum chuan a lei dan tur kalhmang eng tiangin nge ruahmanna a siam ? 

----

MUHCS chungchang.

365 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Health & Family Welfare Department:-

(a) MUHCS hi engtikah nge bul tan a nih a, sum engzat nge ruahman a nih ?
Khawi sum atangin nge kalpui a nih ?

(b) Mi engzat nge in ziak lut tawh? 

(c)Sorkar hnathawk leh Pensioner mi engzat nge inziak lut tawh?

(d) Mipui atangin mi engzat nge inziak lut tawh ?

(e) Registration hun hi engtik thleng nge hawn a nih dawn ?

 

----

Thlaithar lei chungchang.

366 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Sorkar-in Thlai thar lei tur ah thlan bik a nei em ? 

(b) A neih chuan eng thlai te nge ?

(c) Kum 2023-2024, Kum 2024-2025 leh Kum 2025-2026 chhungin heng thlai
lei nan hian sum engzat nge ruahman a nih ? 

(d) Khawi sum atangin nge ?

(e) Thlai hrang hrang engzat man nge lei anih ?

(f) Leina rate engzat nge ?
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(g) A year wise in ?

(h) Sorkar in Thlai a lei te hi engtin nge a tih zui ?

(i) Sorkarin a hralh leh anih chuan Thlai hrang hrang a hralhna ah hian engzat
nge sum a hmuh ?

----

NH 06 (Spur) chungchang.

367 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Public Works Department:-

(a) NH 06 (Spur) Bairabi to Mamit hi KM engzat chiah a thui nge (total
length) ?

(b) Engtik atangin nge MORTH (Central Sorkar) hian National Highway a a
puan ?

(c) He highway thar hna hi eng department handle tur nge ? NHIDCL nge
Mizoram PWD ?

(d) DPR peih fel a ni tawh em ?

(e) Forest clearance (NOC) dilna ministry ah submit a ni tawh em ? A nih loh
chuan engtikah nge submit a nih ang ? Enge tuna present status ?

(f) Dumping area tur location te identify a ni tawh em ? Hmun engzat ah nge
dumping area awm tur a ruahman a nih ?

(g) He highway ah hian RCC bridge emaw, Bailey bridge a awm dawn em ?
Engzat nge awm tur a ruahman a nih ?

(h) Hemi highway kal turin mimal leh forest ram, in leh lo a nek chhiat tur
compensation atan cheng engzat vel nge ni tur a beisei a nih (tentatively) ?
Assessment tih a ni tawh em ?

----

Assam Rifles te Zokhawsang hmun a sawn chhuah chungchang.

368 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

General Administration Department:-

(a) Mizoram Sorkar in Assam rifles te hmun hma leh infrastructure an kalsan
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te a chhawm zuina tur a tan pawisa engzat nge Assam Rifle hnenah pek a
ngaih ? 

(b) Chumi a pek tur chu central atanga a hran pa a dawn tur nge, State
Sorkar sum atanga pek tur ?

(c) Assam rifles ten an chhuah san tur a tana Mizoram Sorkara pawisa pek a
phut hi waive off dan a awm em ?

----

Thlai thar lei chungchang.

369 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Sorkar hmasa in SEDP atana a ruahman sa Sorkar tharin an chhawm tak
Rs 110 vbc thlaithar lei nan a Sorkar in a ruahman kha hman zawh a ni tawh em
?

(b) Engzat nge hman a nih tawh ?

(c) A hmanna details min pe thei em ?

(d) Financial year 2025-26 atan hian thlaithar leina tur atan bik ruahmanna
(DAH) Sorkar in a nei leh em ? 

(e) A neih chuan cheng engzat nge ?

(f) Sorkar in sawhthing a lei khawl tawh zawng zawng hi MT engzat nge ? 

(g) A leisa a dah khawl te hi hralh tlak loh, dah chhiat a awm em ? 

(h) A awm chuan MT engzat vel nge chhia (approx.) ?

----

Jail chungchang.

370 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Home Department:-

(a) Mizoram-ah Jail engzat nge awm? Khawi khua / hmun ah te nge a awm?

(b) Hmun hrang hrang a jail ah mi engzat nge mi tang awm mek?

(c) Kum 2023- 2025 chhungin mi engzat nge Jail atanga tlan chhuak awm? Mi
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engzat nge man leh an nih ? Man loh engzat nge la awm?

(d) Jail hrang hrang-te hi cheithat tum ani em? 

(e) A nih chuan engtin nge ruahmanna siam anih? Sum engzat nge ruahman
a niha, khawi atanga sum hi ruahman  nge anih ?

----

ZMCH Special package chungchang.

371 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Tun sorkara Health Minister zahawm takin ZMCH atana Special Package
Central sorkar-in a pek tur a puan ang khan ZMCH Special Package-ah
Central sorkar-in sum engzat nge a sanction ? 

(b) ZMCH Special Package sanction order copy min pe thei em ?

----

ZMCH chungchang.

372 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Health & Family Welfare Department:-

Tun Sorkar hian ZMCH hi Central sorkar a pek a la tum zel em ?

----

Universal Healthcare Scheme chungchang

373 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Health & Family Welfare Department:-

Universal Healthcare Scheme ah contributory beneficiary chhungkaw eng zat
nge inziaklut?

----

Siaha District Hospital CT Scan chungchang

374 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Health & Family Welfare Department:-

Siaha District Hospital tana CT Scan lei tawh kha engtik nge bunfel theih a nih
dawn ?
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----

Sawhthing lei zat chungchang

375 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Sorkarin Sawhthing quintal engzat nge a lei tawh?

(b) Tharchhuah beisei atangin sorkarin a lei zat percent engzat nge?

(c) Support price-ah cheng engzat nge sorkarin a sen?

----

NCD Medical Officer chungchang

376 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Health & Family Welfare Department:-

District Hospital Hnahthial, NCD (Non Commecial Disease) a Medical Officer
post ruak hi hnawhkhah tumna a awm em ?

----

BDO Office chungchang

377 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Rural Development & Administration:-

Hnahthial BDO Office hi a thar sak tumna a awm em?

----

PMAY-G 2.0 chungchang.

378 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Rural Development & Administration:-

Insak tanpuina PMAY-G 2.0 hi engtik ah nge beneficiaries ten an dawn theih
dawn ?

----

School Education chungchang

379 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

School Education Department:-
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(a) Sorkar hmasain School / Higher Secondary hrang hrang upgrade tur a a
lo tih tawh te kha tih fel a ni tawh em?

(b) Tih fel a la nih loh chuan eng nge a chhan?

(c) Engtikah nge tih fel theih a nih ang?

(d) Scrutiny hnuah a zavaia tih theih loh a nih pawhin merit basis a tih tumna a
awm em?

(e) A awm chuan engtikah nge tih fel a nih ang?

(f) Rawpuichhip khuaah hian Higher Secondary dah tumna Sorkarin a nei
em?

----

Mizoram Education Service chungchang.

380 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

School Education Department:-

(a) Mizoram Education Service nei turin sorkarin hma a la tawh em ? 

(b) Eng nge a thlen chin min hrilh thei em ?

----

NH 302 chungchang.

381 Pi Prova Chakma (West Tuipui):

Public Works Department:-

NH 302 a Phairuangkai leh Tuichawng Lei (Bridge) dawh mek te hi NHIDCL te
hian tun aia chak zawka an thawh theih nan hma min lakpui thei em ?

----

Samagra chungchang.

382 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

School Education Department:-

(a) Samagra hnuaiah hian Rs 50 lakhs aia tam hna/supply etc. Tender siam
lova pek theihna dan Financial Rules a awm em ? 

(b) A awm chuan a Dan bung leh chang min hrilh thei em ?
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----

Thlaithar lei chungchang.

383 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Thlai thar leina tur sum dawn ani em ? Anih chuan engzat nge dawn anih a
khawi sum atanga ruahman nge anih ?

(b) Expenditure sanction leh Adminstrative approval engtikah nge hmuh anih
?

(c) Eng thlai thar lei nan nge hman anih ? Thlai lei zat leh a senso zat enge ?

----

Buhfai grade chungchang.

384 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

(a) Buhfai supply tura thlan LZ JUICE te kha buhfai Grade A chauh supply tura
tih an ni em ? 

(b) A takin buhfai Grade A chauh an supply ngei em ?

----

Bana kaih chungchang

385 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Bana Kaih hnuaia Empowering Mizoram Sports lama ruahmanna eng chin
nge kalpui a nih tawh ? 

(b) Mi engzat nge training pek theih tura ruahman a nih ?

----

Rural Development Block ramri chungchang.

386 Pu Lalchhuanthanga (Aizawl South 2):

Rural Development & Administration:-

Rural Development Block ramri siam fel tuma hmalakna a awm tawh em ? 

----

87



Zirtirtu quarters chungchang.

387 Pu Lalchhuanthanga (Aizawl South 2):

School Education Department:-

(a) Zirtirtu chenna Quarters engzat nge sak anih tawh ? 

(b) Sak tum zat eng nge ?

----

Sectional Assistant lak chungchang

388 Pu Lalchhandama Ralte (Tuivawl):

Irrigation & Water Resources Department:-

(a) Sectional Assistant lak thar - April 29 & 30, 2025-a written exam leh May
29, 2025-a interview result-ah khan mi eng zat nge lak an nih?

(b) Engtikah nge result tihchhuah a nih?

(c) July 27, 2025 khan Office Order tichhuakin Sectional Assistant lak tharte
appointment cancel leh a ni a, eng vanga SA lak tawhte hi cancel leh nge a
nih?

----

District Sports complex chungchang

389 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Mamit District sports complex hi tun thleng a hna thawh tawh chin min
hrilh thei em?

(b) Engzat percentage nge zawh a nih tawh?

(c) Contractor hnenah hian pawisa hi engzat nge release a nih tawh a, engzat
nge la release loh?

(d) Engtikah nge zawh fel theih a nih ang?

(e) Hna thawh zawh tawh ho Futsal Ground, Basket Ball court, Tennis Court
te hi mipuiten nasa zawk a an hman tangkai theih nan Sorkar hian official a
hawng turin ruahmanna a siam em?
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(f) Engtikah nge hawn a nih ang?

----

Multipurpose Hall chungchang

390 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Mamit district Multipurpose Hall hi engtikah nge hawn a nih theih ang?

(b) Eng nge Sorkarin ruahmanna a neih?

----

Thlai thar lei chungchang

391 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

Kum 2026 (Calendar year) chhung in Sawrkar in thlaithar lei a tum zel em?

----

Residential Sport School chungchang

392 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Residential Sport School, Luangpawl veng, Mamit a mi hi hna engzat nge
thawh zawh tawh a nih?

(b) Engtikah nge zawh fel a nih theih ang?

(c) Contractor hnenah hian pawisa / bill eng chen nge pek tawh a nih?

(d) Engzatnge la pek loh ? (Balance?)

----

Transport department chungchang

393 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Transport Department:-

Hnahthial district ah hian Transport Department hawng turin eng chen nge
hmalak a nih tawh?

----
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Lungsen Government Middle School-II kang ral ta chungchang.

394 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

School Education Department:-

Lungsen Government Middle School – II Vanduai thlak tak mai a ni 29/4/2024
- a kangral ta vek kha, vawin ni thlengin sak that ala ni lo hi eng nge a chhan ? 

----

Thorang Bial chhung a Terabonia khua sawn chungchang.

395 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Home Department:-

Thorang bial chhunga khaw pakhat Terabonia khua hi, Border Fencing in India
pawn lam ah a dah ta si a, India chhunga insawn lut leh tur in an insakna tur
Sorkar hian a pe thei dawn em ? 

----

Sorkar sikul te Computer leh Printer pek theih dan chungchang

396 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

School Education Department:-

Sikul tam tak te hian Exam dawnin Question an set sa, chhut chhuahna tur leh
Print na tur an nei si lo a, heng te hi Computer leh Printer pek dan a awm em?

----

Hmunphiah chungchang

397 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Land Resources, Soil and Water Conservation Department:-

Sorkar hian Marpara South a Hmunphiah an tharchhuah te hi a Grade a chhia
ah angai em ni?     

----

Sports Department-in Thorang bial chhunga a hmalak dan chungchang

398 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Sports & Youth Services Department:-

Tun Sorkar hian Thorang bial chhung ah Sports Department hian Sports mite
hmasawn na tur eng thil te nge a tih tawh? 
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----

Ex-MLA chungchang

399 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

General Administration Department:-

Ex-MLA te hi eng Status(Rank) ah nge Mizoram Sorkar hian a dah?

----

Khawhai Solar Pump chungchang

400 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Public Health Engineering Department:-

Khawhai Solar Water Pump hi engtik ah nge hawn tum a nih? 

----

Hachhek biala zirtirtu chungchang.

401 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

(a) Hachhek bial chhungah Zirtirtu 1 chauh awmna Sikul engzat nge awm ?

(b) An hming leh Enrolment min hrilh thei em ?

(c) Heng sikulah te hian engtikah nge Zirtirtu dah belh tum a nih ?

(d) Aizawl khawpuiah zirlai 30 aia tlem awmna ni si, zirtirtu 7 aia tam awmna
engzat nge awm ?

----

MGNREGA chungchang.

402 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):

Rural Development & Administration:-

Ni 100 inhlawhna MGNREGA hi Sorkar laipui atangin kalphung her danglam a
awm em ? 

----

Record of Right chungchang

403 Lt. Col. Clement Lalhmingthanga (Champhai South):
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Land Revenue & Settlement Department:-

Record of Right (RoR) chungchanga Sorkar hmalakna min hrilh thei em ?

----

Department siamthat Committee chungchang

404 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

General Administration Department:-

Department siamthat ngai te siamthat a nih a, chak zawk leh felfai zawka hma
an lak theih nan a zirchiang tu pawl/ committee din tumna a awm em ?

----

Zan reia buaina siam leh CCTV dah belh chungchang

405 Pu H. Ginzalala (Champhai North):

Home Department:-

(a) Aizawl khawchhungah zan rei a Thalai rual buaina siam a, inpheksual
ching te hi tihrem dan a awm em ? 

(b) Hetiang buaina siam te hi man an nih chuan hremna na tak pek dan a
awm thei em ?

(c) Kumin chhungin hetiang case a man tawh engzah nge awm ?

(d) Tin, Veng tinah CCTV dah belh dan a awm thei ang em ?

----

SASCI chungchang.

406 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Finance Department:-

(a) 1st January, 2024 atanga 11th August, 2025 thlengin SASCI-ah Mizoram
Sorkarin sum engzat nge a hmuh tawh ? 

(b) Chu sum hmang chuan eng hna nge thawh a nih ? 

(c) Name of Work, Name and Address of Contractor, Estimate amount, date
of issue of work order min pe thei em ?

----

Motor chungchang.
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407 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

General Administration Department:-

(a) Tun dinhmunah Chief Minister hian Motor engzat nge a kawl ? 

(b) Eng Motor-te nge an nih min hrilh thei em ?

----

Zirtirtu posting chungchang.

408 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

ADC 3 area te tiam lovin Mizoramah Govt. PS ah zirtirtu 1 chauh awmna leh
zirtirtu 2 chauh awmna sikul list leh address min pe thei em ?

----

Restricted tender chungchang

409 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Finance Department:-

(a) Tun sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em?

 

----

Restricted tender chungchang

410 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?
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(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang

411 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Health Engineering Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Budget pawn atanga sum hai luh chungchang.

412 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Finance Department:-

(a) Budget pawn atangin tun Sorkar in sum eng zat nge a hai luh tawh ?  

(b) Eng Scheme atang te nge ? 

(c) A hna hming leh Amount nen min hrilh thei em ?

----

K Deposit chungchang.

413 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Finance Department:-

(a) Tun dinhmun ah K - Deposit ah sum tang a awm em ?

(b) A awm chuan cheng engzat nge ?

----
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MS & HSD atanga Cess collection chungchang.

414 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Finance Department:-

(a) 1st September 2024 atangin Mizoram sorkar in VAT rate a tihpun hnuah
Petrol hi litre khat man engzat nge ? 

(b) Diesel hi litre khat man engzat nge ?

(c) Rate revised hnu 1st September 2024 atangin June 2025 thleng Sawrkar in
MS & HSD ah VAT a lak khawm tawh zawng zawng engzat nge (Road cess
leh Social infrastructure cess telin) ?

(d) Hemi hun chhung (1.9.24 to 30.6.25) a Road infrastructure bikah Sorkar
in cess engzat nge a lak tawh ?

(e) Hemi hun chhung vek hian Social infrastructure bik atan engzat nge
Sorkar in cess a lak tawh ?

(f) Sorkar in Road infrastructure cess a lak hi engzat nge hman chhuah a nih
tawh ? 

(g) A hmanna details min pe thei em ?

(h) Social infrastructure bik atan a cess lak khawm hi engzat nge hman
chhuah a nih tawh ? 

(i) A hmanna details min hrilh thei em ?

----

Sorkar leiba chungchang

415 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Finance Department:-

(a) Tun dinhmunah sorkar leiba Cheng engzat nge awm?

(b) K-Deposit ah Cheng eng zat nge awm?

----

Mizoram sorkar guarantor chungchang

416 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):
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Finance Department:-

(a) Mimal emaw society anga Bank loan laknaah 1st January 2024 hnulamah
Mizoram sorkar hi guarantor ah a ṭang tawh em?

(b) A ṭang tawh a nih chuan loan la tute hming leh address kim chang- eng
loan nge, khawi bank aṭangin nge an lak?

(c) Engzatnge loan amount min hrilh thei em?

----

Hand holding hnuaia ṭanpuina pawisa chungchang

417 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Finance Department:-

(a) Hand holding hnuaiah ṭanpuina pawisa sem chhuah turin sum engzatnge
ruahman a nih ?

(b)  Mi engzat hnenah nge pek tum a nih ?

(c) Engzat ṭheuha sum pek tum nge a nih ?

(d)  Pek chhuah a ni tawh em ?

(e) Pek a nih tawh chuan mi engzat hnenah nge ?

(f) Engzat ṭheuhin nge pek an nih tawh, kimchang takin min hrilh thei em ?

----

SASCI (24-25) chungchang

418 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Finance Department:-

(a) Finance Department hian SASCI (24-25) hnuaiah eng hna atan te nge
DPR a siam tir? 

(b) Finance Department ah hian Engineer engzat nge awm?

----

Vehicle chungchang

419 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

General Administration Department:-
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(a) Kum 2023- 2025 chhungin Sorkar vehicle engzat nge lei a nih ? Type of
vehicle engte nge lei anih? A year wise in?

(b) Departmental Vehicle Purchase Board (DVPB) kal tlangin engzat nge lei
anih ? DVPB kaltlang lo a lei an awm chuan eng department te nge ?

(c) Sorkar vehicle mimal hminga registration a awm em? A awm chuan
engvanga mimal hminga registration tih nge a nih ?

----

Cess chungchang.

420 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Finance Department:-

(a) POL atangin Road Fund Board atan Road Maintenance Cess engtik
atangin nge lak a nih ? Engzat nge hmuh a nih tawh ?

(b) Cess lak tirh atang hian quarterly in engzat nge hmuh a nih tawh ?

(c) Cess hmuh te hi Road Fund Board/ PWD ah engzat nge pek chhuah a nih
tawh ? Engtikah nge pek chhuah a nih ?

----

Cess chungchang.

421 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Finance Department:-

 

(a) POL atanga Social Infrastructure atan cess engtik atangin nge lak a nih ?
Engzat nge hmuh a nih tawh ?

(b) Cess hmuh dan kimchang quarterly in ?

(c) Eng Department-ah te nge he sum hi pek chhuah a nih tawh ? 

(d) Pek zat leh pek chhuah hun ?

----
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